@GOULDS PUMPS

'Depco
Home

3656/
3756

M & L-
Group

Cast Iron
Bronze Fitted
End-Suction
Flanged Pumps

Bombas
horizontales
con brida en
hierro fundido o
hierro fundido
y bronce

Goulds Pumps

@ ITT Industries




A Full Range of Product Features

Una amplia gama de variadas

caracteristicas

The 3656 and 3756 M & L-Group
pumps from Goulds have been
designed with technical benefits to
meet the needs of users in a variety
of water supply, recirculation, and
cooling applications.

* The model 3656 offers close
coupled design for space saving
and simplified maintenance.

The model 3756 offers a bearing
frame mounted design for
flexibility of installation and drive
arrangements.

SAE drive sizes 1 through 5
available on all pumps.

Back pull-out to reduce
maintenance down time.

Standard Type 21 mechanical
seal for both reliability and
availability. Carbon/ceramic/
BUNA standard, with other faces
and elastomers available.

Available in packed stuffing box
design with Teflon™ impreg-
nated packing, split Teflon
lantern ring, tapped flush
connection and 2 piece
investment cast interlocking
gland, all standard.

* Available in all iron or bronze
fitted construction for application
versatility.

Goulds Pumps is 1SO 9001 Registered.

* Replaceable wearing compo-
nents include stainless steel shaft
sleeve and casing and hub wear
rings to maintain peak efficiency.

Enclosed impeller design,
dynamic balancing and
renewable wear rings reduce
losses affecting performance and
pump life.

125 Class ANSI flange suction/
discharge connections and casing
rotation for piping connection
versatility.

NPT threaded connections are
supplied on 1% x 2 — 10 and
2" x 3 — 8 models.

Optional rigid carbon steel
bedplate, sheet metal coupling
guard and T. B. Woods spacer
coupling for 3756 models.

Standard NEMA motor frame, JM
shaft extension (mechanical seal)
JP shaft extension (packed box),
( face mounting, single phase or
three phase, 3500 or 1750 RPM
for 60 Hz, 2900 or 1450 RPM for
50 Hz. Open drip-proof and
totally enclosed fan cooled.

Optional explosion proof and
high efficiency motors are
available.

Las bombas 3656 y 3756 del Grupo
My L de Goulds han sido disefadas
con beneficios técnicos para
satisfacer las necesidades de los
usuarios en variadas aplicaciones de
suministro y recirculacion de agua y
aplicaciones de refrigeracion.

* £l modelo 3656 cuenta con
disefio de acoplamiento corto
para ahorrar espacio y
simplificar el mantenimiento.

El modelo 3756 cuenta con
disefio de montaje sobre
bastidor que ofrece gran
flexibilidad en los arreglos de
instalacion y accionamiento.

Desmontaje posterior que
reduce el tiempo de inactividad
por mantenimiento.

Sello mecanico estandar Tipo
21 brinda gran confiabilidad y
asequra la disponibilidad.
Estandar de carbono/cerdmica/
BUNA, también se encuentran
disponibles con otras caras y
elastémeros.

Disponibles en disefo con caja
prensaestopas con empaque de
Teflon TM impregnado, aro de
linterna de Teflon dividido,
conexion de lavado con derivacion
y gléndula fundida de conexién
de inversion de 2 piezas, todo
estandar.

Fabricadas en todo hierro o con
accesorios de bronce para una
mayor versatilidad de
aplicacion.

* Los componentes de desgaste
reemplazables incluyen los
anillos de desgaste de la
carcasa y del rodete y la camisa
del eje, de acero inoxidable,
para mantener la eficiencia pico.

* El disefio de impulsor
encerrado, balanceo dindmico y
anillos de desgaste
reemplazables reducen las
pérdidas que afectan el
desemperio y la vida de la
bomba.

* Conexiones de succion y
descarga con brida ANS/ de
125 Clase y carcasa rotativa
para mayor versatilidad de
conexion.

* Los modelos 1, x2-10y
2% x 3 - 8 cuentan con
conexiones NPT.

Placa de asiento rigida de acero
al carbono, protector de
acoplamiento de chapa metélica
y acoplamiento espaciador T. B.
Woods disponibles como
opcion en los modelos 3756.

* Bastidor de motor NEMA
estandar, extension de eje JM
(sello mecanico), extension JP
(caja prensaestopas), montaje
en cara C, monofasico o
trifésico, 3500 6 1750 RPM
para 60 Hz, 2900 6 1450 para
50 Hz. Abierto a prueba de
filtraciones o totalmente
encerrado enfriado por
ventilador.

* Motores a prueba de
explosiones y de alta eficiencia
disponibles como opcion.
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Performance Coverage
Campo de desempeno

FEET
PIES

500 -

3500 RPM

400

w
o
o

12x2-10

2'/2x3-8

N
o
o

TOTAL DYNAMIC HEAD (CARGA DINAMICA TOTAL)

o
o

2hx3-10 /

/1

2'/2x3-9

3x4-8 3x4-10

FEET
PIES

600 800 1000
GALLONS PER MINUTE (GALONES POR MINUTO)

1400

1600 1800
U.S. GPM

300 I

250

200

150

100

TOTAL DYNAMIC HEAD (CARGA DINAMICA TOTAL)

12x2-10

50

2'2x3-13

1750 RPM

4x6-16

\\// T

6x8-13

8x10-13

Yl

4x5-8

100 200
GALLONS PER MINUTE (GALONES POR MINUTO)

1000

1500 2000 3000 4000 5000

U.S. GPM

@ GOULDS PUMPS



3656/3756 M & L-Group Numbering System
Sistema de numeracion del Grupo M y L, modelos 3656/3756

The various versions of the 3656 and 3756 M & L-Group are identified by a
product code number on the pump label. This number is also the catalog
number for the pump. The meaning of each digit in the product code number
is shown below. Not all combinations are possible; consult your G&L
distributor for specific requirements.

Las diferentes versiones de los modelos 3656 y 3756 del Grupo M Y L se
identifican con un nimero de cédigo de producto en la etiqueta de la bomba.
Este nimero es también el nimero de catalogo de la bomba. A continuacion se
ilustra el significado de cada digito en el codigo del producto. No todas las
combinaciones son posibles, consulte a su distribuidor GEL para requisitos

i L especificos.
Example Product Code, Ejemplo del cadigo de producto
mB21L5A0
"T— Mechanical Seal/Packed Box and O-ring Material, Materiales del sello mecanicolempaque y anillo en O
For Optional Mechanical Seal modify catalog order no. with Seal code listed below.
Para sellos mecanicos optativos, modificar el nimero de pedido del catalogo con los cédigos de sello que se indican a continuacion.
Seal Part No., Pieza Numero
Code, Rotary, | Stationary, Elastomers, Metal Parts, M-Groun. Grupo-M
Cédigo | Rotativo | Estacionario | Elastomeros | Partes Metalicas P, Srup L-Group,
del Sello 1.25" Shaft | 1.625" Shaft| Grupo-L
0 Ceramic, Ceramica BUNA-N 10K13 10K16 10K84
1 Carbon, EPR 10K19 10K20 NA
Carbone
3 Sil-Carbide, 31655, 10K27 10K45 10K112
5 Carburo de Vit 316 Acero inoxidable 10K64 10K65
Py Iton
8A* | Sil-Carbide |  Silicona NA NA 10K144
8B** 10K64 10K65
g Packed Box Design with BUNA O-Ring, Diserio de prensaestopas empacado con anillo en O de BUNA 15K17 15K3 15K4
* Prime-Safe option with oiler, Opcion Primero-Sequra con el engrasador ~ ** Prime-Safe option with grease, Opcion Primero-Sequra con la grasa
** All Packed Box Units use JP style motors, Todas las unidades de prensaestopas empacado utizilan motores estilo JP

— Impeller Option Code, Cédigo de opcion de impulsor
m Indicates L-Group pump (1780 RPM, 60 to 150 HP)
m Indica una bomba Grupo “L”. (1780 RPM, de 60 a 150 HP)

* For 1180 RPM Close-Coupled applications only.
* Para aplicaciones de acople cerrado de 1180 RPM Unicamente.

Al = All'iron BF = Bronze fited Al = Todo hierro

Pump Size, Tamano de bomba

8=1%x2-10 11=2%x3-10 12=3x4-10 10=4x5-8
18=6x8-13 19=8x10-13 20=4x6-16 21=2%x3-9
7=2%x3-8 13=2%x3-13 14=3x4-13

Material (Packed Box in Al or BF), Material (Caja prensaestopas en Al o BF) ]
BF = con accesorios de bronce

16=3x4-8

Impeller Code M-Group Pump Size, Tamano de la homba L-Group Pump Size,
Codigo del |3 7 [ 11 [ 13 | 16 | 12 | 14 | 10 | 17 | 15 [ 21 Tamario de a bomha
p 18 19 20
impulsor Dia. Dia. | Dia. Dia. | Dia. | Dia. | Dia. Dia. | Dia. Dia. Dia. Dia. | Dia. | Dia.
A 10%6" | 7'%6" | 10%16" | 13V16" | 8Vis" | 10%46" | 13%6" | 77" | 106" | 127" | 10%6" =13 [m13" | m16"
B 9%s 7" 97% 12% | 7% 9% 12%s s 9% 12 9% w12 (m12% | m15%
C 8% 7% 9% 1% 76 9 12%s 7% 9% 12" 9% m12%6|m12% |m15%
D 7% 6'%6 9 1% 6% 8% 12 A 8" 1% Vs w117 m11% m14Y
E TVs 6% 8% 9% 6% 8" 1% 7 8% 11% 8"%6 1M1% m11"e| m13%
F 7 6% 8" 9% 5'%s 7% 11%s 6% YR 1% 8'% "M% |(m11%
G 8 5% 9% | 10% 6" 107 8% 10% |m10%
H 7% 5V A 10"% 6" 10 8 10, |m9%s
J 7% 4% *8%6 9% 5% 10% 7" 10 13
K *8%s | 8" 9% 9%, | *12%
L WEA 8 9% 13 | *12%
M *1% 7% 13%s *12', [*11%s
N TV *12%6 |* 1116
p *1'6 117 |11V
Q * 107
R *6%s *9'%6
Driver, Elemento motor — Drive Options, Opciones de mando
1=1PH ODP 3=575V,0DP 5=3PH TEFC 7 =3PH XP 9= 3PH, TEFC, : it
2= 3PH,0DP 4= 1PH,TEFC 6=575V,TEFC 8 =575V, XP Premiumeffiiercy | |supetitute|  Desormeign
TPH = monofasico, 3PH = trifasico 0= 1PH, XP  Eficiencia superior ,
i A . Bearing frame mount,
gp R;‘t'“gjr P ot5enaa ’Eom%alr HPN 0 Q=30 S=50 U=75 W=125 FRM' | Montaje del bastidor del cojinete
H=3 K=7% M=15 P—25 R=40 T=60 V=100 X =150 SAE1 SAE #1 mount, Montura SAE #1
Driver: Hertz/Pole/RPM, Elemento motor: HertzIPolos/RPM SAE2 SAE #2 mourt, Mortura SAF #2
1 = 60 Hz, 2 pole, 3500 RPM 3 = 60 Hz, 6 pole, 1180 RPM 5 = 50 Hz, 4 pole, 1450 RPM SAE #3 mount, Montura SAE #3
2 =60 Hz, 4 pole, 1750 RPM 4 = 50 Hz, 2 pole, 2900 RPM SAEA SAE #4 mount, Montura SAE #4

* Indica un impulsor de 3500 RPM para el 3 x 4 - 10, todos los demas son de 1750 RPM.

SAE #5 mount, Montura SAE #5

SAE drive number is determined by the engine
flywheel housing size.

El nimero del mando SAE se determina por
el tamafo de la caja del volante del motor.

15=14x6-13 17 = 4x 6~ 10 (BF Only) (Accesorios de bronce tnicamente)
* Indicates 3500 RPM impeller for the 3 x 4 — 10, all others are 1750 RPM.
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Performance Curves — 60 Hz, 3500 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 3500 RPM

These curves show the performance of the 3656 and 3756 at 3500 RPM and 1750
RPM, 60 Hz, and at 2900 RPM and 1450 RPM, 50 Hz. Standard impeller trims are
shown. Note that not all pump sizes are available at the higher speeds.
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Estas curvas ilustran el desemperio de los modelos 3656 y 3756 operando a
3500 RPM y 1750 RPM en 60 Hz, y a 2900 RPM y 1450 RPM en 50 Hz. Se
muestran los didmetros de impulsor estandar. Se ha de notar que no todos los

tamanos de bomba estan disponibles en altas velocidades.

Model 8AI/BF / Size (Tamafo) 1'/2x2-10 NOTE: Not recommended for operation beyond
RPM 3550 Curve (Curva) CNO207R01 m‘.}f ’\T’Q curve. . )
FEET : No se recomienda para funcionamiento superior
pes | IMP.DWG. No. 114-51 al impreso en la curva H-Q.
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CAPACITY (CAPACIDAD)
Model 7AI/BF / Size (Tamafio) 2'/>x3 -8 NOTE: Not recommended for operation beyond printed H-Q curve.
RPM 3500 Curve (Curva) CN208R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior al impreso
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CAPACITY (CAPACIDAD)

Optional Impeller

Impulsor optativo
Ordering Code | Dia.
Cddigo de pedido | Dia.
A 10%6"
B 9%s6"
C 8%
D IRZ
E 7a
F 7

NOTE: Pump will pass a
sphere to %32" diameter.

NOTA: La bomba dejaré pasar
una esfera de hasta %, de
pulgada de diametro.

Optional Impeller

Impulsor optativo

Ordering Code | Dia.
Codigo de pedido | Dia.
A 7'%6"

B 76

C 76

D 6'%6

E 6%

F 6%16

NOTE: Pump will pass a
sphere to %¢" diameter.

NOTA: La bomba dejara pasar
una esfera de hasta % de
pulgada de didmetro.
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Performance Curves — 60 Hz, 3500 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 3500 RPM

Model 21BF / Size (Tamano) 2%2x3 -9 NQTEd: L\kg recommended for operation beyond Optiolnal Impeller
printed H-Q curve. i
METERS  FEET RPM 3550 Curve (Curva) CNO672R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento 'mPu sor OPtathO
METROS  PIES IMP. DWG. No. 279-15 superior al impreso en la curva H-Q. Ordering Code | Dia.
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Performance Curves — 60 Hz, 3500 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 3500 RPM

Model 16AI/BF / Size (Tamano) 3x4-8

VETERS RPM 3500 Curve (Curva) CN374R00
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CAPACITY (CAPACIDAD)
Model 3656/3756 M-Group 3500 RPM NOTE: Not recommended for operation beyond
- o printed H-Q curve.
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CAPACITY (CAPACIDAD)

Optional Impeller
Impulsor optativo
Ordering Code | Dia.
Cddigo de pedido | Dia.

A 816"
B 776
D 6%
E 6%
F 5'%6
G 5V
H 5V
J 4%

NOTE: Pump will pass a
sphere to %" diameter.

NOTA: La bomba dejaré pasar
una esfera de hasta 7 de
pulgada de didmetro.

Optional Impeller
Impulsor optativo
Ordering Code | Dia.
Cadigo de pedido | Dia.
G 94"
H 81
J 8%
K 8
L VR
M VEG
N 7Va
p 16
R 634

NOTE: Pump will pass a
sphere to 2" diameter.
NOTA: La bomba dejaré pasar

una esfera de hasta > de
pulgada de didmetro.
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Performance Curves — 60 Hz, 3500 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 3500 RPM
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Model 10AI/BF / Size (Tamano) 4 x5 -8 NOTE: Not recommended for operation beyond printed
H-Q curve.
RPM 3500 Curve (Curva) CNOO78R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior al impreso
FeeT | IMP. DWG. No. 120-08 en la curva H-Q.
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CAPACITY (CAPACIDAD)

Optional Impeller
Impulsor optativo
Ordering Code | Dia.
Codigo de pedido | Dia.
A s
B T
C 1
D 1
E 7
F 6%
G 62
H 66
J 5%

NOTE: Pump will pass a
sphere to %16" diameter.
NOTA: La bomba dejaré pasar

una esfera de hasta %5 de
pulgada de didmetro.

Performance Curves — 60 Hz, 1750 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 1750 RPM
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Model 8AI/BF / Size (Tamafo) 1% x 2 — 10 | NOTE: Not recommended for operation beyond printed H-Q curve.
RPM 1750 Curve (Curva) NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior al impreso en la curva H-Q.
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CAPACITY (CAPACIDAD)

Optional Impeller

Impulsor optativo
Ordering Code | Dia.
Cadigo de pedido | Dia.
A 10"
B 9%
C 8%
D IR
F 7

NOTE: Pump will pass a
sphere to 32" diameter.
NOTA: La bomba dejaré pasar

una esfera de hasta %, de
pulgada de didmetro.
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Performance Curves — 60 Hz, 1750 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 1750 RPM
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Model 7AI/BF / Size (Tamafo) 2/2x3 -8

RPM 1750 Curve (Curva)

IMP. DWG. No. 120-01
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NOTE: Not recommended for operation beyond Optional Impeller
printed H-Q curve. :
NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior lmPUIsor optatlvo
alimpreso en la curva H-Q. Ordering Code Dia.
['6" NPSHg - FEET (PIES) Cédigo de pedido | Dia.
|
15, 1
g A 7"%6
// B 776
9 C %6
/ D 6'%6
10
// / F 6%16
1 NOTE: Pump will pass a
/ sphere to %" diameter.

NOTA: La bomba dejara pasar
una esfera de hasta %5 de
pulgada de didmetro.

F 616"
50
5 HP
2 HP
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 US.GPM
L 1 1 1 1 1 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70 m¥hr

CAPACITY (CAPACIDAD)

Model 21BF / Size (Tamafio) 2%2x3 -9 NOTE: Not recommended for operation beyond Optional Impeller
RPM 1750 Curve (Curva) CNO674R00 printed -Q curve. . Impulsor optativo
METERS  FEET NOTA: No se recomienda para funcionamiento . _
METROS  PIES IMP.DWG. No. 279-15 superior al impreso en la curva H-Q. Ordermg Code | Dia.
120 Codigo de pedido | Dia.
A 106"
7
A 10%¢" DIA. 64 % EFF gg A Ty B 9%
T ' — FEET (PIES)
s 1007222 > 3:66-¢5 4|7 ! C 9l
Cov : 0 D 9%
v g
D 9Vs . \. J | E 81516
= E 8'%¢" \ Nl 70
2 80 - I . =68 | F 812
% F 87" N .~ [ ) 66 G 8%1s
Saf ST .“E\ TS i :
= 177 i “ /{
2 ®0 ! N‘.“ w’\, S J 7'Vs
a RNy ~. ‘®~$ d NOTE: Pump will pass a
2 X i
z X ‘ .’&\ \\& sphere to %" diameter.
= 40 2 HP I ‘@0‘ 77 Hp NOTA: La bomba dejaré pasar
£ 10k \‘\4\‘ ”ll\ una esfera de hasta %5 de
S ~ .
S | \ | 5 HP pulgada de didmetro.
20 TN
- 3 HP
0= 00 50 100 150 200 250 300 350 U.S.GPM 400
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 mvhr 100

CAl

PACITY (CAPACIDAD)
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Performance Curves — 60 Hz, 1750 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 1750 RPM

Model 11AI/BF / Size (Tamaiio) 2/.x 3 - 10 ;‘rﬁg u%fceucsl'eﬂmeﬂded for operation beyond Optional Impeller
mg&gé IEIEEEST RPM 1750 Curve (Curva) NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior Impulsor optativo
- li [ H-Q. - -
130 ”v\lp. \DV\\IGI\ NO. 120 04 T T T T T T T T T T T : ‘mpreso aee Q orderl“g c°de Dla.
I I 1 10 T T 171 Acli H i3
B — | GZREFF |6 NPsH, - FEET (PIES) Cédigo de pedido | Dia.
120fA ‘10“/|s“ DIA. N | l{ ‘\‘ \? 70**‘8‘ i A 106"
T T | | ' I
I I ~ | 1 [
sl M0cow \ TN ele 10 c 9%
T | LI / 72
; i — B Ny D 9
100 ——X S | |70
Do \ | I Ay ./ E 8%
= - 90— : ¥
25 E g N E— ! s L G 8
'9 } T \\ OOl L\ 3 y 65
g 80 { \ \ \ = ~ ‘\\ L J 71/8
e G8" N \ \ | .
= 20 70 -‘,\. \ \ AR . NOTE: Pump will pass a
3 N Al N s 10 HP sphere to 16" diameter.
| \ Al - s
§ 6011 7% N : . 772 HP NOTA: La bomba dejaré pasar
2B - \ —T - una esfera de hasta %5 de
S \ ~~ | pulgada de didmetro.
= 5 ——
gl © i 5 HP
g 30 34 i
ol 20
10
0= 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 U.S. GPM
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 m¥hr
CAPACITY (CAPACIDAD)
Model 13AI/BF / Size (Tamaio) 2%:x3 -13 E%TE: Not recommended for operation beyond printed Optional Impeller
-Q curve. .
RPM 1750 Curve (Curva) CNO104R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior al lmpulsor optativo
IMP. DWG. No. 276-46 impreso en la curva H-Q. . .
Ordering Code | Dia.
METERS | FEET - . o
METROS | PIES Cadigo de pedido | Dia.
8 NPSHj — FEET (PIES) A 136"
r 1
I
60~ 200 = 551 B 12%
A 13%¢" DIA. -
E 80P X . C 1%
"B 12%"
I I RS N D 1%
g 0 Hmu Imar. '
= 100 e ~J ] \ [ E 9%
S HH N 650 F 9%
2 ol 100w f amE X :
8 | ~ 3! I NOTE: Pump will pass a
2 120 | \ ' I sphere to %16" diameter.
2 30k 100 E 9% it b NOTA: La bomba dejaré
E F9% L ; X 50 pasar una esfera de hasta 7
o ! i4
= 80 de pulgada de didmetro.
o \ 4
= 20
60 \
\
40 N
10 2 %
20 3
%
0= 0
0 100 200 300 400 500 600 700 800  US.GPM
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 my/hr

CAPACITY (CAPACIDAD)
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Performance Curves — 60 Hz, 1750 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 1750 RPM

Model 16Al/BF / Size (Tamafio) 3 x4 -8 Lwlg‘l‘ciu:r\i\leot recommended for operation beyond printed Optional Impeller
werees  Feer | RPM 1750 Curve (Curva) CN375R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior al impreso Impulsor optativo
METROS  PIES | IMP. DWG. No. 277-05 enla cuva HQ Ordering Code | Dia

100 . .
30F Cadigo de pedido | Dia.
A 816"
sl C 776
80 3 . D 6%
adodle s PSH, — FEET (PIES) | 4 y
68
= / 73 E 6%
5 A8 DIA, A = / = Wi & F 51%
5 SV — J B
2 60 JAN T~ 476 g G 51
5 T EEEA R N < P e H 5%
g / ~ T S~ 58|
S 15k ™~ / |/ \ </ ~ J 4%
2 1 ~
= D 6% S N\ . ;
£ o Tor N \ ™ — o< L \ NOTE: Pu3mE) vylll pass a
E | —— | N T— N < B sphere to %" diameter.
s 1ok YDA T . N T\ i NOTA: La bomba dejard pasar
g — \ L | N = - >< una esfera de hasta % de
2 ~N N\ T TT—— ] —~ i4
% H57%T | — = . — > ST N % pulgada de diametro.
5L o i == o<
TN N < ,
T —t T "4
N~ 2%
ob o b
0 50 100 150 200 250 300 350 400 U.S.GPM 450
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 m¥hr 100
CAPACITY (CAPACIDAD)
Model 12AI/BF / Size (Tamaﬁo) 3x4-10 ”chE:rNeot recommended for operation beyond printed Optional |mpe||er
- urve. .
:{,\;';A I;\ZVSGO %UI’V?Z(SU(;V;) CN0O96R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior al impreso 'mpu’sor optat",o
METERS | FEET : : \o\ 8 [ N W ooty qrqering c°d_e Dl_a,
METROS | PIES i i NPSH., - FEET (PIES) Cadigo de pedido | Dia.
| i
ﬁ F : s A 106"
LS / fallg B 9%
M0 A 0vee DIA. | N '
. {1 § I / 7 80 | 12 (: 9
Z 30| 100/ B T/ !
2 ,1' / A ! D 8%
§ N | | / \ | E 8“/
= 90 e miaag | 78} 8
2 25F i TR N I 3 1D F 75/8
g 80 -D 8%" = I = . =
S 1 iy . i NOTE: Pump will pass a
o LT ™~ I n A
S 2 701 E 8% = | sphere to %" diameter.
T - Ly \ A
g mmEE R q = i 5 NOTA: La bomba dejara pasar
S 60 F 7% TN = ’ ! una esfera de hasta % de
S I N 0 pulgada de didmetro.
= 15F 50 \
=] /
i )
N,
40 T
AN > il
10F I I I
30 1 X 9
| =T o9
/ N\
20 ] .
5k / =
ot 10 ﬁ
100 200 300 400 500 600 700 800  US.GPM
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 m¥hr

CAPACITY (CAPACIDAD)
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Performance Curves — 60 Hz, 1750 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 1750 RPM

Model 14AIl/BF / Size (Tamano) 3 x4 - 13 NOTE: Not recommended for operation beyond printed Optional Impeller
ho P p
-Q curve. .
RPM 1750 Curve (Curva) CNO112R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior al impreso 'mpu’sor optat",o
VETERS 1 FeEr IMP. DWG. No. 276-45 Ordering Code | Dia.
METROS | PIES Cadigo de pedido | Dia.
A 13 V46"
NPSH — FEET (PIES)  4'
|
601 200 HHH C 12%s
0 % EFF | 5n E "M%
180 A 1370 DIA 7 —/ / } 3
F 16" DIA. 7 . G 10%
0 HH!H B l 8' ] 91/
3 (]
= 100 T — . g
< r 4 1 1 T .
= 4r HHHH N / R L S / NOTE: Pump will pass a
z 120 == / ,\‘ < X sphere to %" diameter.
= I ¢ M — T B Z
;5’ | s ~_ | y L NOTA: La bomba dejaré pasar
£ 30 100 | z S una esfera de hasta ¥ de
2 19V T = X S pulgada de didmetro.
g | it — ' '
g 20k N T o u & 5]
= 60 1 8 R N RN I N R OR N
2 r — ~ P NN AN Y
<< — \
5 L i X
= 0 40 ] H % O,
L B % »
| iy
H
ok 0 I Il
0 100 200 300 400 500 600 700 800 U.S.GPM 900
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 m¥hr 200
CAPACITY (CAPACIDAD)
Model 14AI/BF / Size (Tamaiio) 3 x4 -13 x%TE: Not recommended for operation beyond printed Optional Impeller
-Q curve. H
RPM 1750 Curve (Curva) CNOT18R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior al impreso 'mpu'sor optatlvo
P — IMP. DWG. No. 276-45 enla curva H-Q. Qrdering Code Di?-
METROS | PIES Codigo de pedido | Dia.
B 12%¢"
L D 12
60F 200 4' NPSH, — FEET (PIES)
S0% EFF : F 1%
180 T 1
EEEY 5 H 104
= 50 i 9/, 7 —
g 160 }B}'}l?l/m DIA. : — 78 | K 8116
s | B i Shggton v e
< s
2 g0 140,“1‘5/' : L / ~ S [ o NOTE: Pump will pass a
2 L e / R | ! 4 FEn ru pWI p
3 120+ / H X A EAC MM ! sphere to %" diameter.
S HEH | / \ T . ot
= T H | > / NOTA: La bomba dejara pasar
5 30f 100 f ! ~ ) S0 una esfera de hasta ¥ de
2 T ] i : pulgada de didmetro.
=< 80 | d Q
g CK 816" < = al
SooF |t 2 S
S 077 | — SaE= — N >
40 = ~ ~ ~ — ,’ 1~ ' i
10 FEFR: SNNERALE= SSSE h 4
| 7 NS
2 >
' > ;
(R 4
oLk 0 N
0 100 200 300 400 500 600 700 800 U.S. GPM 900
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 m¥hr 200

CAPACITY (CAPACIDAD)
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Performance Curves — 60 Hz, 1750 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 1750 RPM

Model 10AIl/BF / Size (Tamaﬁo) 4x5-8 :%Tci:n;\lem recommended for operation beyond printed Optional Impeller
METERS ~ FEET RPM 1750 Curve (Curva) NOTA: No. se recomienda para funcionamiento superior al impreso 'mpu,sor optat:vo
METROS piEs | IMP. DWG. No. 120-02 en la curva H-Q. Ordering Code | Dia
70 ; '
|| 6 NPSH, ~ FEET (PIES) Cédigo de pedido | Dia.
B 50% EFF 6 ,
20 T . i 70, 5¢ " 8 A 77"
" DIA. | N\U || / \./\ 50 |
60 bt N T C 7%
c7v —L [ [ N D 7
s D\WI | a ~ AN il F 6%
2 ‘ | ~ \ '}\L 8 | G 61
E 15} 50 S\ [ \ \ A80 | 110 2
é F 6% ~\k \ \ A 8 J 5%
= i | ~ )
3 15 NOTE: Pump will pass a
2 I A / N N sphere to %5‘ diarrrl)eter
s A N VAR NIE R :
2 O Genm R AN S\ / 1 NOTA: La bomba dejaré pasar
2 ’ / / fera de hasta ¢
z - N ()\\ 60 una esrera ew asta 7is 0€
s o 35 ; \ Vo O\ p \)\ pulgada de didmetro.
= -
2 20 5% —_ ~_ N\ 2 A WX
2 NG AN \\
25
3, s ANE ’o&
20 7 N % »
s 2
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 U.S.GPM
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 m¥hr

CAPACITY (CAPACIDAD)

Model 17BF / Size (Tamafio) 4x6—10 1750 RPM NQTEd: ”Oct) recommended for operation beyond
printed H-Q curve.
RPM 1750 Curve (Curva) CN0452R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior
vieTers feer | IMP.DWG. 277-78 al impreso en la curva H-Q.
METROS  PIES T T T T T
354 1 NPSHj — FEET (PIES)
110 :
60170
A N\ |
304 100[10%:6" DIA. ] ‘T = 80—+82
I | H f 83
‘ A s
90 i 19
= 9%6" F x| i 2
2 o I N8
2 2571 (S . ~N 14
S 80 [9'/s" e — 82
= DL ! ~ \ i o/ A
= ‘ : N Nl
2 | o T BB, S g s
<C
% 201 E‘ } } ll HE 4 LI ol 18
3 L | | Sa 4 N\ 75 o [
2 8" ] S S ) i SN
é 60 F l H ™~ N & \\ “ 1 N ‘\“',)S\
3 il ~ [ ~ & \
§ sl 7%/ L 3 TN N %
= 50 ! S N < -
s AT e,
E. D — A N N )
2 TR N
S 40 T INT T RS
10t Y %
N~
o
30 e
|
ol o ; . !
0 200 400 600 800 1000 1200 U.S. GPM
0 50 100 150 200 250 300mhr
CAPACITY (CAPACIDAD)

Optional Impeller
Impulsor optativo
Ordering Code | Dia.
Cadigo de pedido | Dia.
A 106"
B 9%
C 9k
D 816
E 8
F T

NOTE: Pump will pass a
sphere to 76" diameter.

NOTA: La bomba dejaré pasar
una esfera de hasta 75 de
pulgada de didmetro.
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Performance Curves — 60 Hz, 1750 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 1750 RPM

METERS
METROS

50

40

30

20

TOTAL DYNAMIC HEAD (CARGA DINAMICA TOTAL)

METERS
METROS

50

40

30

20

TOTAL DYNAMIC HEAD (CARGA DINAMICA TOTAL)

FEET
PIES

200

175

150

125

100

75

50

25

FEET
PIES

200

175

150

125

100

75

50

25

Model 15AI/BF / Size (Tamafo) 4x6 — 13 NOTE: Not recommended for operation beyond printed
H-Q curve.
RPM 1750 Curve (Curva) CN0664ROO NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior al impreso
IMP. DWG. No. 276-44 Casing Dwg. : 279-19 en la curva H-Q.
[ T T T T 171
I - 6' NPSH, — FEET (PIES)
A 127" DIA. | 76 ‘% EFF
o g 180 8
pan= il :
' pd ! 12
C12va" - r R 182\ 80
| N e 84 T AN 76
E 11 L/ A X R NS e
1 ./ T~ A 20
G 10% I <X I/ ) § 72
| ~ 7 ~ I 7 NN |
J10%" 1/ A AN ARERN
\ — /™ XS ING X 68
/ | 7 ! NS N \
L 9%" / ! / [— I A N M\
— /] " ! e | d AN EN
— | % h AN \
| X XX O\
I I ] N N N\
Pa AN JINCT O\
. /N XM\ \
1 AN AAN B
15 HP — T\ |\
f 3 N \| Y50 HP
N S N N S 8 T N T N -
- 30 HP
3 25 HP
ZO‘HP }
I
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 U.S.GPM
L 1 1 1 1 1 1 1
0 50 100 150 200 250 300 350 m¥hr
CAPACITY (CAPACIDAD)
Model 15AI/BF / Size (Tamafio) 4x 6 —13 NOTE: Not recommended for operation beyond printed
H-Q curve.
RPM 1750 Curve (Curve) CN066SROO NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior al impreso
IMP. DWG. No. 276-44 Casing Dwg. : 279-19 en la curva H-Q.
[T T 1 T T T T 1T7
M 13%:¢" DIA. 6' NPSHg — FEET (PIES) }
4 76 % EFE |
| S 82
N 10'
B 12V i VAN ~
DU N | NG X "‘LqiiT
- — Ul B > ~__|
} N7 84|
F11% > e g 20
1 | s
H 107" ',‘“ 1 ,l/ ,/ |72
—— S i A 4 S N X
K 9% M. ~ S X SN | €8
— / ] RN Qv I AN
i o | . ! N 8 N\
! | N N\ N X \
[N y A | "
I I ! N ! N NN N\
‘he S P 7 N\
O WX AW
[ MO X< b /N\ \
T i NEN RN
15 HP \ \ \ \
. X AN VP ]
\ 50 HP |
X \ AN AN 2 |
S 30 HP 1
T 40 HP
20 HP | 25 HP
| 1
| [
| [ 1

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 U.S.GPM
I I I

50 100 150 200 250 300 350 myhr

CAPACITY (CAPACIDAD)

Optional Impeller

Impulsor optativo
Ordering Code | Dia.
Cadigo de pedido | Dia.

A 1274"
C 12
E 11%
G 107
J 10"
L 9%

NOTE: Pump will pass a
sphere to /6" diameter.

NOTA: La bomba dejaré pasar
una esfera de hasta 75 de
pulgada de diametro.

Optional Impeller

Impulsor optativo

Ordering Code | Dia.
Cadigo de pedido | Dia.
M 136"

B 12

D 117%

F 11

H 10

K 9%

NOTE: Pump will pass a
sphere to 7" diameter.

NOTA: La bomba dejaré pasar
una esfera de hasta /¢ de
pulgada de diametro.
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Performance Curves — 60 Hz, 1780 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 1780 RPM

Model 18BF / Size (Tamano) 6 x 8 — 13 NOTE: Not recommended for operation beyond
printed H-Q curve.
METERS  FEET RPM 1780 Curve (Curva) CNO0445R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior
METROS  PIES | [MP. DWG. No. 278-10 al impreso en la curva H-Q.
250 T T T T T T T T 1T
4' NPSHr — FEET (PIES)
EEERERAE
200 60% EFF. 1] 70 5'
A 13" DIAMETER | 174178 82 7
- — ]
60 175 12 ,' F T 84-go
= o — ™~ |
= L | H=— = M [ 9
o C 12%" N =~ ~ [ ha
= 5ol 150{D 11" —+H o — . g5—— 11"
S E 11%" N — - | = ™~ 84
= —= == T s,
= T i ~— N ~ .
= 17511 = (N LRI AN = < 820 ]
S b e ~H = M SN >
S H 10%" ~ T AN FARENE / ~ S
a 110"] S e = = i 2
; 100+ 9\‘/2‘1 _.\__/_ \ ] 7= - .| NG S/Y;o_:
o 30f ———\ SR~ ~ AN s 1
= =] <1 ~ N (4
= U AL = 7
= 75 S
5 %%
g 20k E “’0& %
2 50 %
0'5’;.7
10F 25
ot 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 U.S. GPM
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 m¥hr
CAPACITY (CAPACIDAD)

Model 19BF / Size (Tamarno) 8 x 10 — 13 NOTE: Not recommended for operation beyond printed
H-Q curve.
werers  feer [(RPM 1780 Curve (Curva) CNO446R01 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior al
METROS  PIES IMP. DWG NO. 278-1 2 impreso en la curva H-Q.
6ok 200 R
60% EFF.
| T
| T
180 8 NPSHs - FEET (PIES)
A13"DIA. R
50 i ML LN
160 g 127 ZY M P e S =
~ 12 - _\\-‘ p i = \35\ 17
= =~ -y - S
5 | M0 e T S T T 86 T g
= 40F o . AT ~ ~ s S
=] Z — \1- R >85
Z 120 —=—== 2 == St LTS I
= E11%e : B B i = — 124
< . L R 1
e} F11V 1
S 30| 100 e ! S e 2
= G 10%" = ] N ~ N 75, 1]
2 T TN » 20
T | I BE TN >3 s
o 80 ‘ ] N =
= H 9'%¢" — < <
2 20 SSHuNEE = Zym
S 60 SRS i %
= —_ A
S I~ 2,
. 40 = 4
10F
6
20 ko
|
|
ot o
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 US.GPM 5000
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 mzhr 1100

CAPACITY (CAPACIDAD)

Optional Impeller

Impulsor optativo

Ordering Code | Dia.
Cddigo de pedido | Dia.
mA 13"

m B 12
mC 12%6
mD 17

E 1%

F 178

G 1078

H 10"

J 10

K 9"

NOTE: Pump will pass a
sphere to 4" diameter.

NOTA: La bomba dejaré pasar
una esfera de hasta 7/; de
pulgada de didmetro.

m |ndicates "L" Group pump.

m Indica una bomba Grupo
“L".

Optional Impeller

Impulsor optativo

Ordering Code | Dia.

Cadigo de pedido | Dia.
mA 13"
B 12%
mC 12%
mD 11"%6
mE 116
mf 11"
mG 107
mH 9'3%6

NOTE: Pump will pass a
sphere to 74" diameter.

NOTA: La bomba dejaré pasar
una esfera de hasta 7 de
pulgada de diametro.

m Indicates "L" Group pump.

m Indica una bomba Grupo
",
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Performance Curves — 60 Hz, 1780 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 1780 RPM

METERS
METROS

70

60

50

40

30

20

TOTAL DYNAMIC HEAD (CARGA DINAMICA TOTAL)

FEET
PIES

350

300

250

200

150

Model 20BF / Size (Tamar'\o) 4x6-16 NOTE: Not recommended for operation beyond printed
H-Q curve.
RPM 1780 Curve (Curva) CN0447R01 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior al
IMP. DWG. No. 278-14 impreso en la curva H-Q
[T [ [
- T
60% EFF. 5' NPSHr — FEET (PIES)
A 16" DIA. 65 LS I
B 5% 03
7 s & o,
C 15%6" | 74
T I— e 0/ S 74 8 73
! < ~— /
D 14%" pd = .
T - | s 10
E13%" s | B — JARNE . N7 S \\\
7 — l < N N To—]
— -~ ~ ~ 0,4, |
- T [— ~ ’>~ N - N 6’[1
X\ Y S ~
20 ——
<1 56’,0 —]
6,
04
0 200 400 600 800 1000 1200 U.S.GPM 1400
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 mvhr

CAPACITY (CAPACIDAD)

Optional Impeller

Impulsor optativo
Ordering Code | Dia.
Cadigo de pedido | Dia.
mA 16"
=B 15%
mC 15%6
mD 14,
mE 3%

NOTE: Pump will pass a
sphere to %" diameter.

NOTA: La bomba dejaré pasar
una esfera de hasta % de
pulgada de didmetro.

m Indicates “L" Group pump.

m Indica una bomba Grupo
“L".

Performance Curves — 60 Hz, 1180 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 1180 RPM

METERS
METROS

25

20

TOTAL DYNAMIC HEAD (CARGA DINAMICA TOTAL)

Model 18BF / Size (Tamaﬁo) 6x8-13 NOTE: Not recommended for operation beyond
printed H-Q curve.
FEET RPM 1180 Curve (Curva) CNO450R01 NOTA: No se recomienda para funcionamiento
pes | IMP. DWG. No. 278-35 superior al impreso en la curva H-Q.
B — ) I ——
» e ]
i L 13" Dia. 60% EFE 70 2" NPSHs — FEET (PIES)
80 i i o — ], 80 [T
M 124" - — 84 +
e T I IS 7 86
7012 e 86
r P11%" D s —
T i _’\ \\\l\ = ~ ‘ 4I
60 E 11%" === L - 84
F117%" I ~] = N o
T < — PEad ~ RAS Y
——— \ ~ =l 80
F 50 G1‘0/a‘ T 1 - i
H10% ) ~ Y 1
- S 70 |
40l1 10" RS S—— e oy —
Ko = e — e |
A
- P Q] (‘\ ,
30 i =7
6‘&’0
20 N ;
L \) 0/)’,0
'S4,
10 &
L0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 U.S. GPM 1600
L 1 1 1 1 1 1 1
0 50 100 150 200 250 300 350 myhr
CAPACITY (CAPACIDAD)

Optional Impeller

Impulsor optativo
Ordering Code | Dia.
Cddigo de pedido | Dia.
L 13"
M 12V
N 12%6
P 1%
E 1%
F 1%
G 107
H 10"
J 10
K 9%

NOTE: Pump will pass a
sphere to 4" diameter.

NOTA: La bomba dejaré pasar
una esfera de hasta 7 de
pulgada de didmetro.
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Performance Curves — 60 Hz, 1180 RPM
Curvas de desempeno - 60 Hz, 1180 RPM

Model 19BF / Size (Tamafo) 8 x 10 — 13 NOTIZ: Not recommended for operation beyond
printed H-Q curve.
METERS ~ FEET RPM 1180 Curve (Curva) CN0448R02 NOTA: No se recomienda para funcionamiento
MEeTROS  PiES | IMP. DWG. No. 278-36 superior al impreso en la curva H-Q.
80— .| 3' NPSHe — FEET (PIES)
J 13" Dia. 0% EFF ——
— ; ——1 705 %
T T
70t K 127 —t /
L 1‘23/‘" : / - —
L i / I N !
20 1 — —~ T~ 8 36
_ 60— - 7] \
= M 1'% I H - \ N
S —— "‘;\L < - ™ > 85
S N 11 ! (N — I S L ¢ S
= 50 —— - \ [ > \ -
Z gsp Tenw ; N 3 T > 80
S — # ; T ~ N SN 10
) Q 10%" g (A N S =
g 40— a S T ~ BN >
2 R‘an/AL" ; - A 3 > X[~ e
= e I I~ - - 0, |
§ 0r 30 I~ B N ]
e BRSNS S S %
& S N } o
=2 S r
5 SN N <
2 20 < —
- 5 | < eo& &/O
N 7
’s
10 o
oL o
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 U.S.GPM 3500
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 100 200 300 400 500 600 700 m¥hr

CAPACITY (CAPACIDAD)

Optional Impeller

Impulsor optativo

Ordering Code | Dia.
Codigo de pedido | Dia.
J 13"

K 12%

L 12%

M 1%

N 1146

P 1V

Q 1078

R 9'%6

NOTE: Pump will pass a
sphere to 4" diameter.

NOTA: La bomba dejaré pasar
una esfera de hasta /s de
pulgada de didmetro.

Performance Curves — 50 Hz, 2900 RPM
Curvas de desempeno - 50 Hz, 2900 RPM

Model 8AI/BF / Size (Tamano) 17%:x2-10
METERS  reeT | RPM 2900 Curve (Curva) CN0295R00
METROS  PIES | |MP. DWG. No. 114-51

_ 400
120 NPSH, — FEET (PIES)

6' 7| |
30| | 351 40
A 10%s" DIA. | as 48/ 5o | 10

300

[te)
o
T

B 93/‘\6"

C 8%"

o}

(=}
T
[
o
S

NOTE: Not recommended for operation beyond printed
H-Q curve.

NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior
al impreso en la curva H-Q.

2

S)

]

=

E

o

3

S N

= %

g %

o

=

<<

S Zs

Z 30 100 T~ %

5 0

= ’$’p

o o

0 50 100 150 200 250 300 U.S. GPM
L 1 1 1 1 1 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70 m/hr

CAPACITY (CAPACIDAD)

Optional Impeller

Impulsor optativo
Ordering Code | Dia.
Codigo de pedido| Dia.
A 106"
B 9%
C 8%
D s
E 1
F 7

NOTE: Pump will pass a
sphere to 42" diameter.

NOTA: La bomba dejara pasar
una esfera de hasta %5, de
pulgada de didmetro.
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Performance Curves — 50 Hz, 2900 RPM
Curvas de desempeno - 50 Hz, 2900 RPM

Model 7AI/BF / Size (Tamafno) 2%:x3 -8 NOTE: Not recommended for operation beyond printed H-Q curve. 0ptiona| |mpe||er
RPM 2900 Curve (Curva) CNO298R00 :lﬁ:l:;xg i‘e{r)ecomlenda para funcionamiento superior al impreso Impulsor optativo
IMP. DWG. No. 114-50 ' . .
METERS | B mEmsEngEREE m Ordering Code | Dia.
METROS | PIES EEREREREEN T Codlgo de pedido | Dia.
NPSH, — FEET PIES) %
LT 0 5 ‘ ! A 71%s"
6ol 200-A 7% DI, PO 5z 10
i 75 B 176
! I 7 —— N\ 7
| [INAREYIN T | A C 1%
_ / il / ~ W h
2 B 7% I T an \ - N D 6136
S sof- RENE] m ! I
5  C7%, l’ // gl B - | i N ‘Po_';i E 6%
Z 150 | . i S NN F 6%
s D 6% | / /1 \ T —
2 ok T { EEIEERA \ =l = 8 NOTE: Pump will pass a
g E 6%" / - L LTS sphere to %" diameter.
3, 0 1 — I~ ~— o s
B F 6% INNEEREY A AESERRSS Y NOTA: La bomba dejara pasar
g (] i — AT — <185 T, una esfera de hasta % de
S 30[- 100 i = Sa% < pulgada de didmetro.
<
= e SIS o EF
’6 " ™
=4 | ™ N
<
20} > T,
i 4,
50
101~
25
0 50 100 150 200 250 300 350 U.S. GPM
L 1 1 1 1 1 1 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70 80 m¥hr
CAPACITY (CAPACIDAD)
Model 21BF / Size (Tamano) 2/2x3 -9 NOTE: Not recommended for operation beyond Optional Impeller
RPM 2900 Curve (Curva) CNO673R00 prnted H-Q curve. o Impulsor optativo
METERS  FEET IMP. DWG. No. 279-15 NOTA: No‘se recomienda para funcionamiento y _
METROS  PIES . - NO. superior al impreso en la curva H-Q. Orderlng Code Dia.
sof 30T ENENNENAENRNNAEN Cédigo de pedido  Did.
A10/|sDIA EEENERR R —
B 9% ~— 'o4 9 £fp 6 NPSHg - FEET (PIES) A 106
— X ARl P
S T 66 m! 8 B 9%
250 D 9vs —_ S VAR W ! 70 C 91
T 11 —l__ —~—— . ~ . N 10 .
0 fgme ~—_ NG O qf | 12 D 9V
] B —— T >~ = A 70 15
= 200 Fg'/"‘ R AL UK L SN ! o | E 86
5 60 G 8% E—— ~ T o SN 4 66 F 8%
: N~ N TS
S H8' T LN ~_ N ~ 62 G 8%16
<Z( s0l- IvAZ —— ~ ~ I \\_‘< ~ (I N / 56 H 8
o —— T~ ™~ o
g | 10 3 R~ P >
g ~ " N/ > 92 N J 76
< a0l T~~~ \ ™ > o f Y >
g N~ S SN 3 NOTE: Pump will pass a
= [ TN N X N . .
o ~ O~ < NOZIA sphere to %i¢" diameter.
S 30l 100 T~ / 30 HP )
z < % > . (I NOTA: La bomba dejara pasar
s N\ N 25 HP : jara p
2 SRR N 20 HP una esfera de hasta % de
S 20|~ 71 TSN pulgada de didmetro.
5 - 15 HP
101
0= 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 U.S. GPM
L 1 1
0 50 100 m¥hr

CAPACITY (CAPACIDAD)
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Performance Curves — 50 Hz, 2900 RPM
Curvas de desempeno - 50 Hz, 2900 RPM

Model 11AI/BF / Size (Tamaﬁo) 2% x3-10 NQTEd: uoérecummended for operation beyond Optional Impeller
printe -Q curve. .
meregs Feer | RPM 2900 Curve (Curva) CNO30TROO NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior al Impulsor optativo
METROS PIES | IMP. DWG. No. 121-37 impreso en la curva H-Q. Ordering Code | Dia
- 400 s . i
120 Cédigo de pedido | Dia.
NPSH, — FEET (PIES A 106"
b EFF | | 50 = ) B 9%
~ I ‘ |.¢
A 107 DIA b | Le i C 9%
| 300 2024 = >~ =
5 % Bon T T e D 9
e Cow S AN ' , E 8%
§ | i N | T L ™~ | [©; 1
= Do = mrim| el g &3 F 8Va
= 1 | <] ! ~ ~a TS |
a HEE / ~ [ /4 [T ™ NG 26 G 8
S L E 8%" —L T\ ~N Nl N T | eo} ;
== . | N~ N\ N\
2 auika TR ' | N ) 7%
o H 75/8|v' ——__J_ { | ~ | ~, !\ NG 51 X
s L | { : { { ~ . ~ AR | h ¢ NOTE: Pump will pass a
= v T i >R "IN X sphere to %¢" diameter.
é TV IRANlAi — \;/ \2 R TR ¢ p e
S o TSN 8l . { NOTA: La bomba dejaré pasar
= 30 100 ' NN EEEn S amna una esfera de hasta ¥ de
& TEERNNANAN 5 pulgada de didmetro.
! S
S, o
7. Y4
0= 0
0 100 200 300 400 500 600 700 US. GPM
L 1 1 1 1 1 1 1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160  mvhr
CAPACITY (CAPACIDAD)
Model 16Al/BF / Size (Tamaio) 3 x4 -8 NQTF;; u% recommended for operation beyond Optional Impeller
printes -Q curve. H
mg&gé ;‘EEEST RPM 2900 Curve (Curva) CN376R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior Impu'sor optatlvo
IMP. DWG. No. 277-09 al impreso en la curva H-Q. Ordering Code Dia
250 s . i
Codigo de pedido | Dia.
oF NPSH, — FEET (PIES) o A 816"
o , 10 7
A 8% DIA. AR/ T e 7 ) 12 B 7%
60 200 EREANVAR ] 7 / D 6%
5 / / | T : E 6%
5 ~ ~— 15
s sof  |[B7%4e I N ~_ F 51%6
z / e \ N 73 19 G 51
S 150 i —\_ 1%
a ~
N I | < \ < 6 | oz
S s — ~ 2N\ J 4%
2 - L ~ BN / .
2 FEh ) ~— - & >8 NOTE: Pump will pass a
o T
2 30} 100 — sphere to %16" diameter.
: SN \\ <Lk , N
£ [ — 7 < (N4 NOTA: La bomba dejara pasar
2 H 5 \ — AN N & una esfera de hasta % de
2 20 —— ~ s Y % pulgada de didmetro.
50 2. ——— S ’s
—_ =3 ~ 70, 7
10k ~ ~. >y
TS < J& %o
< N
0 e
% 100 200 300 400 500 600 700 800 U.S. GPM
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 mvhr

CAPACITY (CAPACIDAD)
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Performance

Curves — 50 Hz, 2900 RPM

Curvas de desempeno - 50 Hz, 2900 RPM

Model 10AI/BF/ Size (Tamaino) 4 x5 -8 NOTE: Not recommended for operation beyond Optional Impeller
METERS Fe€T | RPM 2900 Curve (Curva) CNO319R00 printed H-Q curve. o . Impulsor optativo
METROS  PIES NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior
200 IMP. DWG. No. 120-08 alimpreso en la curva H-Q. ordering Code Dia.
60 oo | NPSHk-FEET(RIES) | Cédigo de pedido | Dia.
L 7 T
CA77DI 1 N ! 80 A 774"
SR = —~ ] B 7.
i ] ~ g 4
50 77, —— SRl
HAEE S HATRY ' C 71
—
R E e == < < iy o D 7V
= L | T~ ~ N )/ | 80
5 ] \ [ < Y ol E 7
< 40f L ET7" =~ N TR N ANE :
:31 - F E%" B 4= ~ N ~N / 3 2 F 63/4
= [N \ ~ N ™ 1
2 L GeY” mE=S Y N\ N (117 G 6%
] Ly T N ™ N ™ " < N < ;
S 30f 100/ e A o e Z H 65
2 — T NN NN | 60% J 5%
o R T ™ N X
s N L S < NOTE: Pump will pass a
~ =y 5/ 00 A
£ 20} R N \ N X sphere to %16" diameter.
= N PN 9 NOTA: La bomba dejara pasar
2 50 S S = % f 5,
" una esfera de hasta % de
N\ % pulgada de didmetro.
10 N ‘5‘0
7]
%
o o ‘
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 U.S. GPM
L 1 1 1 1 1 1 1 1
0 40 80 120 160 200 240 280 320 m¥hr

CAPACITY (CAPACIDAD)

Performance Curves — 50 Hz, 1450 RPM
Curvas de desempeno - 50 Hz, 1450 RPM

Model 13AI/BF / Size (Tamano) 2/:x 3 -13 NOTE: Not recommended for operation beyond printed H-Q curve. Optional Impeller
VIETERS  FEET RPM 1450 Curve (Curva) CNO0304R00 ‘I:(::Qal\}:o(;e recomienda para funcionamiento superior al impreso en lmpulsor optativo
METROS  PIES | IMP. DWG. No. 276-46 ) Ordering Code | Dia
160 2 qe . i
T 111 Cédigo de pedido | Dia.
N
PSHy — FEET (PIES) | o A 13V46"
= ¢ ss ) B 12%
40k . ~
A 137 m‘ ~s90] i C 17
120 -B-12%! — I\\/ ~ | | 15 ) 1%
Z | LPONL ! |
2 = N N | E 9%
o0 A nes S8 S Gy NS
g30F e | J\ | ) F 9%
= ~ |
2 | LN U osol ] NOTE: Pump will pass a
£ 80 L | | ALY, s sphere to %" diameter.
2 E 9% il | A ki NOTA: La bomba dejaré pasar
S 20 F OV -j- ] X P una esfera de hasta % de
z 7 ¢ o Ao er pulgada de digmetro.
E N\ 1140
(=)
fj( <\ Dt
e 40 ST »
10f N v
o
= <)
© -
%
ob o '
0 100 200 300 400 500 600 700 U.S. GPM
L 1 1 1 1 1 1
0 25 50 75 100 125 150 m¥hr

CAPACITY (CAPACIDAD)

(G)Gou

LDS PUMPS

20



Performance Curves — 50 Hz, 1450 RPM
Curvas de desempeno - 50 Hz, 1450 RPM

Model 12Al/BF / Size (Tamafio) 3 x4 - 10 NOTE: Not ecommended o opertio beyons Optional Impeller
printe -Q curve. H
METERS ~ FEET RPM 1450 Curve (Curva) CNO315R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior Impulsor oFtat"’o
METROS  PIES | IMP. DWG. No. 120-05 al impreso en la curva H-Q. Ordering Code Dia.
[T I : iz
EENNENNNNNEN Cddigo de pedido | Dia.
. II\H"S‘HR‘— FE:T (PIES) B A 106"
80 T 68|15 5 9%
| AL ' 4
A 107" DIA. — 5
NRNNAURE] / [ 771 : ¢ ?
o A |
_ "B 9% ] /. D 8%
2 5ok | /0 ~~ I
5] [ [ARAIRSY| 77 1 E 8%
S | | ! \ | | 1
= 60-Co" il = | : ' Vil F 7%
5 S ~ \\ HHERAAL 70 |12 .
E D 8% = N AT ' ; o i NOTE: Pump will pass a
3 L = ] NGNS sphere to %" diameter.
= 5r TEsv — I ~ N> I ‘
3 o A '\'~| N . NOTA: La bomba dejaré pasar
g R TR ] X una esfera de hasta ¥; de
z 40 = N , pulgada de didmetro.
= | N < N 50%
= | | / X
.é or " < f XX
| /
J T |
N XY
» l, & / Y ¥
S = = 2
20 AN, =
5F 9
S
10
0 100 200 300 400 500 600 U.S. GPM
L 1 1 1 1 1 1
0 25 50 75 100 125 150 m¥hr
CAPACITY (CAPACIDAD)
Model 14AI/BF / Size (Tamafio) 3x4-13 g’%tl:; Hoé fceutﬁjrgmend!?d for operation beyond Optional Impeller
METERS  FEET RPM 1450 Curve (Curva) CN0317R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior IMPUISO" optativo
METROS  PEs | IMP. DWG. No. 276-45 3l mpreso en 2 cuna Q. Ordering Code | Dia
160 - .
Cddigo de pedido | Dia.
" NPSHg — FEET (PIES) | . A 136"
NERENARNREDARNNARE Js’ e B 12%s
or — i | C 125
103 DIATTTTT — !
=S 5
B 2% A | I : D 12
z ;11 25/1 15 "'-——,L S~ 41: < ; RRRRR F 11%s
= T > ~N |
S 30 k= e G 10%
g Y AT T <<*‘”*>\Jr””*i70*””””””””” .
= F1%e | T e ! -~ VA | H 10"
= ] ‘1|~ | ~ N4 >3] !
g 801G 10% A T PN [ 60 ) 9%
S 0% T e TR T NN X K 8116
2 20 EEENN| [T~ N ~ N L 8
T 194" —— \ | ™ o EF
§ —— S ~ < ! M 7%,
E: K8 AT ST NS < °
= o T—— T < NG > f N .
2 20 k“/ T > K ’ f NOTE: Pump will pass a
g 0 5 — ] TR R S 2 sphere to %" diameter.
I~ il ~— ] 4 P
~_ SN % 7 NOTA: La bomba dejaré pasar
IS 527 una esfera de”hasta ¥ de
O 2 pulgada de didmetro.
ol o0 A
100 200 300 400 500 600 700 800 U.S. GPM
1 1 1 1 1 1 1 1
40 60 80 100 120 140 160 180 m¥hr

CAPACITY (CAPACIDAD)
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Performance Curves — 50 Hz, 1450 RPM
Curvas de desempeno - 50 Hz, 1450 RPM

Model 17BF / Size (Tamaio) 4x 6 — 10 Slrfr)].{eEd uoé rceucrcilrgmended for operation beyond Optional Impeller
RPM 1450 Curve (Curva) NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior Impulsor optativo
IMP. DWG. 277-78 al impreso en la curva H-Q. Ordering Code | Dia.
METERS | FEET Cddigo de pedido | Dia.
METROS | PIES 1
ol 10 A 10%1s
B 9%
NPSH,, - FEET (PIES) C 9'%
80 ?’ D 8116
] ' E 8%
= 79
2 20l A 10" DIA. i 82 7 F Ll
s 60 B 1o NOTE: Pump will pass a
% r B 9% 82 |\ 15HP sphere to 716" diameter.
3 C o 13 NOTA: La bomba dejaré pasar
5] D 8"/ ! una esfera de hasta 7/ de
2 20 2a pulgada de didmetro.
£ L
00}
&
<
) L 20 5 HP
0ot 0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 US.GPM
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 mhr
CAPACITY (CAPACIDAD)
Model 15AI1/BF / Size (Tamafio) 4x 6 - 13 NOTEd: C“Oé recommended for operation beyond Optional Impeller
printe -Q curve. H
METERS ~ FEET RPM 1450 Curve (Curva) CN0322R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior lmpulsor optat:vo
METROS P\ES1 5 IMP. DWG. No. 276-44 al impreso en la curva H-Q. Ordering Code | Dia.
Codigo de pedido | Dia.
140 72 % EFF /6‘ NPSH — FEET (PIES) M 13V46"
20} M 13V:¢" DIA. :
130 / 78 T o T A 127
AT27" 10
10T -\ IO B 1215
g | nocTa SN ~M L 12 C 12V4
= D117 h“‘ B 12 D 1%
£ 30F 1007 E 1% ‘h‘\\ NEF N
E F11%6" E 113%
g 90 “ \ \ I
3 G107 — =.~\~4§ / F 1116
3 80 HT0% z ~..\
o T 107 “..\ ~ 62 G 1074
S 7
g 70K 9% sl L S
S 20 -Q\ \“Q‘Q H 10%
: 60 1L 9%" N' ~ % ‘\ J 10%
> X N
2 50 | "\ ‘\.\\ K 97%
S NEE “\ PANANNAN L 9%
ok ) \ / / \ \30 HP ]
30 A \ Q25 HP NOTE: Pump will pass a
Foss AN 20 HP sphere to 7/i" diameter.
20 " s
[ / 7‘ 15 HP NOTA: La bomba dejaré pasar
10 - una esfera de hasta /s de
ok o pulgada de didmetro.
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300U.5. GPM
L 1 1 1 1 1
0 50 100 150 200 250 m¥hr

CAPACITY (CAPACIDAD)
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Performance Curves — 50 Hz, 1450 RPM
Curvas de desempeno - 50 Hz, 1450 RPM

Model 18BF / Size (Tamano) 6 x 8 — 13 ':,?1{:1 :‘Oé f:ﬁl':me”d“ for operation beyond (’)ptiolnal Imtptzl_ler
inted H- : mpulsor optativo
METERS ~ FEET RPM 1450 Curve (Curva) CNO451R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior P' P .
METROS PIES | |MP. DWG. No. 278-10 alimpreso en la cura H-Q. Ordering Code | Dia.
140 I O Cddigo de pedido | Dia.
40F - ‘ 2 NPSHs — FEET (P‘IES) mA 13"
L 60% EFF. | _ |
A13' DIA. 70k \
120F—= T 80—y =B 124
L " A .
35+ B 12 AR T T8 [ 55 mC 12%6
| e Smenms £ Sheg SSNC TR
= L o S — . D
£ 30p 100D L 5 ~— T~ | E 1%
S A DR — T : 1
s e a1me RN \ — ~—_" 0 ~ 0 F 18
2 b 7 ———\ RN ~ N ~ G 10%
a 80 — S > 5 (]
< [G10%" . T ~ P
2 e = T ; ~ T IO~ ‘4?/1,0 H 10
S L — 1 ~ 2 SN 70
= 20f  [iie ] SR Y e R R P J 10
B EanRa WARNGE NS G WEE oy Lon
= 2 . v;,’ — ST~ T e LTINS ~Hp
E 15r s NS o Y ~ LT NOTE: Pump will pass a
2 40 e — e > "\ sphere to 74" diameter.
= > R o
& 1of K 2 NOTA: La bomba dejaré pasar
-5 o una esfera de hasta s de
; 20 %45 pulgada de didmetro.
m Indicates “L" Group pump.
m Indica una bomba Grupo
O - 0 VIR
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 U.S. GPM 1800 L
L 1 1 1 1 1 1 1 1
0 50 100 150 200 250 300 350 m¥hr 400
CAPACITY (CAPACIDAD)
Model 19BF / Size (Tamafno) 8 x 10 — 13 NOTEd: Not recommended for operation beyond Optional Impeller
printed H-Q curve. Impulsor optativo
mg&gg E\EEEST RPM 1450 Curve (Curva) CNO449R00 NOTA: No se recomienda para funcionamiento P_ d .
”VlP DWG NO 278'1 2 superior al impreso en la curva H-Q. Orderlng Code Dia.
120 N \1 3"‘DI ;‘\ 5 NPSH_ FEET (PIES) Cédigo de pedido | Dia.
—H - ——1 60% EFF\. ‘70‘ A 13"
; —y ]
30 4ot — S =3B 12%
C\HTH I \*x e~ ~[85 15 mC 12%
_ — ; ST 86 mD 1%
2 st D 11*%5"‘ : I ] \\ > N ”
2 80 ; [ N - \ ~L1 1IN 85 ‘ oF M1V
s E 11 7 = L VL UL LN 18 oF 1M
= F11 ; Tk [T S TN g0 ||
& 20f G1ow el i Ll N - N °G 10%
3 R i T NN ]
% 60— 7 gy * N = i s \‘75/7— e H 9136
< H 91" A7 ~ IS . ™ e ] .
g sk M e e NIRENNN RN E SN \:¥75\ L NOTE: Pump will pass a
S ' ’ T LT LN T 10 %, sphere to 76" diameter.
= . 1 RN e L,
z 40 e~ \\ > 60 Q‘;—J— NOTA: La bomba dejaré pasar
S 10k \ = 55 = ot AN o i/y"’ una esfera de hasta 7/ de
5 SR B 90, pulgada de digmetro.
= T “p [ | d
5 m |ndicates "L" Group pump.
ol 20 045 .
m ndlica una bomba
Grupo “L".
e for close coupled version,

ok o
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 U.S. GPM 4000 consult factory.

. . L L 1 1 I L L L L L ® Para la version compacta,

0 100 800 m¥hr 90 consulte con la fabrica.

1 1 1 1
400 500 600 700
CAPACITY (CAPACIDAD)

1 1
200 300

@ GOULDS PUMPS 23



Performance Curves — Variable Speed
Curvas de desempeno - Velocidad variable

Model 8BF Variable Speed | NOTE: Not recommended for operation beyond
. - 1 _ . . printed H-Q curve.
Size (Tamano) 1%2x2-10 (Veloadad va"able) NOTA: No se recomienda para funcionamiento
1 110%46 Dia. Impeller (Dia. Impulsor)  Curve (Curva) CNO453R01 | superior al impreso en la cunva H-Q.
30g
J 200
e mEEE 10 L
I
400 3600 RPM (MAXIMUM) 30% EFF. - 0 £
z EEEEEEN : i,ifﬁ 2 45
= [ 3200 RPM i i 2 ]
S Ll // === L T 50
S | .3000RPM 5 / / — =
2 oo SR hy amerioo A8 (8 ST
= 300 H—H / S L] - 45+
S L.2800RPM AREEY == == 7
= EERERRE == e iy —
S |[.2600RPM S FaRnnanz=s= T 2
= HHH =TT REES i T AR ~
S [2400 RPM iamay NAREEN —— ~L 5
S 2005 A SEAT = S
S [ 2200RPM s e— s % -
I L T~ N
2 I ZO‘O‘O‘R‘P‘ ‘ ll /‘ / A el T~ L ’5}0
5 TT T U = — S
©  LagooReM LT e e T T s PSRRRE
100 £.1600 RPM SEEE> == = I o
<& == = 7
| 5’\\ < ] O/Xo
S
ko
0 i
0 25 50 75 100 125 150 175 200
CAPACITY (CAPACIDAD) U.s. GPM
Model 7BF Variable Speed NQTIZ: ,:0(; recommended for operation beyond
. . 1 _ . . printed H-Q curve.
Size (Tamano) 2/2’)( 3-8 (VE|OC|dad va"able) NOTA: No se recomienda para funcionamiento
IE\EEEST 715/16 D|a. |mpe||er (D|a |mpu|SOI’) CUrVe (CUrVa) CN0454R01 superior al impreso en la curva H-Q. &
30
Eaes 205
i 107
300| 3600 RPM (MAXIMUM) 4+ 50% EFF. 60 65 70 0z
e i £ = 75 z
HAHHHH i / ==
. |3400RPM ! /
= T T[T hD
5 250+ - e —
= 3200 RPM ! / -
o NN i <
= NN Jas ] —— o N
s 3000 RPM I SN A
| N 11
R ] 7 T 5
= 2800 RPM : / 4
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Performance Curves — Variable Speed
Curvas de desempeno - Velocidad variable

Model 21AI/BF Variable Speed E'OTE(; Not fegolzﬂgended for operation
Size (Tamano) 2%:x3-9 (Velocidad variable) ©/oncprimed Qe
FEET .
PIES 10V46 Dia. | I (D', | | ) C (C )CNO675ROO NOTA. No.se recomienda para funcionamiento
16 Ula. Impefier (Dia. Impuisor, urve (Lurva superior al impreso en la curva H-Q.
400
— 3
= 10
350 3200_RE|\£MAXIMUM) 0
—— P rrr
~ oV trr 66
— | 3000 RPM < S~ 70
g 300 } } - < N
= N < N, >
g ZSOO‘RPI‘VI N // <7 N
N K N
2 50—+ S < o
E 2600 RPM N 7 S ~ 66
< T — N / N ~ <
2 [T A N ~ ~
I 00| 2400 RPM ~ s >
= — N N = N
2 - ~ TS s S 60
e 2200 RPM ¥ - S > > <
o pec ROV < < <
S 1505 ok S ~
= 2000 RPM — h A >
s -/ . — 3= > 0
= 1800 RPM 7 ~ < S < N~ %
5 100 T ——1] ~ = B S S >
= 1600 RPM T~ > ~ >
— ~ v ~ 7706,
— L] N 30 96\&77/)
> N7 4 %
50 ~ — - { 6\‘/)',0 3
5]
7,
%
0 [
0 100 200 300 400 500 600  U.S.GPM 700
CAPACITY (CAPACIDAD)
Model 11BF Variable Speed NQTI;: Not recommended for operation beyond
Size (Tamaﬁo) 21/2)( 3-10 (Velocidad variable) er(‘;]'lt': ﬁégecilv;ﬁienda para funcionamiento
rer 10%6 Dia. Impeller (Did. Impulsor)  Curve (Curva) CNO455R01 | syperior al impreso en la curva H-Q.
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Performance Curves — Variable Speed
Curvas de desempeno - Velocidad variable

Model 13BF Variable Speed NO'tI'Ed zoé recommended for operation beyond
- ~ 1 _ . - printes -Q curve.
FEET Size (T_amano) Z/ZX 3-13 (VEIOCIdad varlable) NOTA: No se recomienda para funcionamiento
P& |13V Dia. Impeller (Dia. Impulsor)  Curve (Curva) CNO456R01 | superior al impreso en la curva H-Q.
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CAPACITY (CAPACIDAD)
Model 16BF Variable Speed NQT!—;: mo(t) recommended for operation beyond
- ~ _ H - prlnte -Q curve.
Size ('_I'amano) 3 ),(,4 8 (Veloadad va"able) NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior
rer (8/16 Dia. Impeller (Dia. Impulsor)  Curve (Curva) CNO457R01 | alimpreso en la curva H-Q.
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Performance Curves — Variable Speed
Curvas de desempeno - Velocidad variable

Model 12BF Variable Speed NOTE: Not recommended for operation beyond
. . . A printed H-Q curve.
FEET Size .(Tamano) 3?(4_10 (Veloadad varlable) NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior
PEs 9% Dia. Impeller (Did. Impulsor) Curve (Curva) CNO458R01| alimpreso en la curva H-Q.
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CAPACITY (CAPACIDAD) US. GPM
Model 14BF Variable Speed NOTE: Not recommended for operation beyond
. ~ - - printed H-Q curve.
FEET Size (Tamano) 3 X4:— 13 (Veloadad varlable) NOTA: No se recomienda para funcionamiento
PIES 113Y36" Dia. Impeller (Di. Impulsor)  Curve (Curva) CNO459R01 | superior al impreso ena curva H-Q.
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Performance Curves — Variable Speed
Curvas de desempeno - Velocidad variable

Model 10BF Variable Speed NQTE(j: Not recommended for operation beyond
Size (Tamaﬁo) 4_3( 5-8 (VeIOCidad variable) er(T'It'f\ NH(;(s)ecrléz\éfﬁienda para funcionamiento superior
e 7% Dia. Impeller (Dia. Impulsor) Curve (Curva) CNO460RO1 | al impreso enla curva H-Q.
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_ | 3200 RPM (MAXIMUM)/ 070
5 T A 30
g 200] 3000 Rem. 7 : 82
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CAPACITY (CAPACIDAD)
Model 17BF Variable Speed NO'tI'l-ij goé recommended for operation beyond
- ~ = - printes -Q curve.
FEET Size (Tamano) 4 XI,G -10 (Veloudad va"able) NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior
s | 10%46 Dia. Impeller (Did. Impulsor)  Curve (Curva) CNO461RO1 | alimpreso en la curva H-Q.
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Performance Curves — Variable Speed
Curvas de desempeno - Velocidad variable

Model 15BF Variable Speed NQTIZ: Eoé recommended for operation beyond
H = _ H H printed H-Q curve.
FEET Size STa.mano) 4x _6/ 13 (Velo¢:|dad varlable) NOTA: No se recomienda para funcionamiento
PIES 113V46" Dia. |mpe||er (Dla. |mpU|50r) Curve (Curva) CN0462R02 superior al impreso en la curva H-Q.
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CAPACITY (CAPACIDAD) US. GPM
Model 18BF Variable Speed N::I:j: moé rceucrc:lr:mended for operation beyond
FF>IEEEST Size (Tamaﬁo) 6 X 8-13 (Velocidad variable) :IOTA: No se recorr'ﬂenda para funcionamiento superior
13" Dia. Impeller (Dia. Impulsor)  Curve (Curva) CNO463R01] al impreso en la curva H-Q.
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Performance Curves — Variable Speed
Curvas de desempeno - Velocidad variable

Model 19BF Variable Speed NOTE: Not recommended for operation beyond
. - . o inted H- .
reer |Size (Tamano) 8 X 10-13 (Velocidad variable) Rl:;;:: NoSecr:?éfnienda para funcionamiento superior
PIES 113" Dia. Impeller (Di. Impulsor) ~ Curve (Curva) CNO464R01 | alimpreso en la curva H-Q.
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CAPACITY (CAPACIDAD) U:S. GPM
Model 20BF Variable Speed NOTE: Not recommended for operation beyond
. - _ . - printed H-Q curve.
FEIEEEST SIZ"e (Tamano) 4 X’ 6-16 (Veloadad varlable) NOTA: No se recomienda para funcionamiento superior
16" Dia. Impeller (Dia. Impulsor) ~ Curve (Curva) CNO465R00 | alimpreso en la curva H-Q.
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3656 M & L-Group Materials of Construction

Materiales de construccion - Grupo My L, modelo 3656

100

513

108

101

178

198

199

126
103

ANSI 1045 steel motor
shaft extension (typical)

ANSI 1045 Extension del eje
del motor de acero (tipica)

108

105

106 107

355

Wlllm

383 R
Packed Box Arrangement
408 / Caja prensaestopas
370 371
Item No. Description Materials, Materiales Material Code Engineering Standard
No.  Descripcién Alllron  Bronze Fitted Codigo de material Norma de ingenieria
Item Todo Accesorios 1003 Cast iron ASTM A48 C130
hierro de bronce Hierro fundido ASTM A48 CL20
100  Casing, Carcasa 1003 1618 Bismuth Bronze — Lead Free,
Bismuth Bronze - Lead Free
101 Impeller, Impulsor 1101 -
- - - 1001 Cast iron ASTM A48 CL20
103 éacs;?fa;/\a/ear ring, Anillo de desgaste de 1001 1618 Hierro fundido ASTM A48 CL20
1101 ASTM B584, Modified C87500 — Lead Free
108 Adapter/seal housing, Adaptador/ 1001 ASTM B584, modified C87500 - Lead Free
Cubierta del seflo Packed Box Arrangement, Caja prensaestopas
126 Shaft sleeve, Camisa del eje Item No.  Description Materials
178 Impeller key, Chaveta del impulsor AlISI Type 300 Series 5S No. Item _Descripcion Materiales
. . Acero inoxidable serie 105 Lantern ring Teflon™
198  Impeller bolt, Tornillo del impulsor AIS] tioo 300 Ao de linterna eflon
199 Impeller washer, Arandela del impulsor 106 Packing, 5 rings Teflon Impregnated
370 Hex head cap screw (adapter to case), Tornillo Empaquetadu(a, 5 aros Impregnado de Tefion
de cabeza hexagonal (del adaptador a la cubierta)  Stee| Zinc Platted Grade 5 107 Gland, Casquillo AISI 31655
37 Hex head cap screw (adapter to motor), Acero SAE 1200 grado 5 126 ghaﬁ slge\//e‘
Tornillo de cabeza hexagonal amisa 0l €jé ) )
(del adaptador al motor) 353 Glandstud AISI Type 300 Series Stainless Steel
- — Perno del casquillo Acero inoxidable serie AlSI tipo 300
383 Mechanical seal, Sello mecanico See seal chart, Ver tabla del sello Gland nut
408 Pipe plug 4" or %", Tapdn de tubos de Zinc Platted Steel 3% Tuerca del casquillo
s de pulgada 6 % de pulgada Zinc Platted Steel NOTE: NOTA:
513 0-ring, Anillo en O BUNA-N — Standard, Seal housing wear ring (item number El anillo de desgaste del compartimiento de
EPR — Optional 203) not shown. See repair parts page  sello (item nimero 203) no se muestra.
Viton — Optional for detail. (Required for all models Consulte la pagina de piezas de repuesto
except3x4—10.) para mayor detalle. (Se requiere para todos
los modelos con excepcion del 3 x 4 - 10).
Mechanical Seal Chart, Type 21, Tabla para sello mecanico, tipo 21
Item Part No., Pieza Numero
No, M-Group, %:v'l’;oﬂz L'G%‘]":;'fg:f""' Rotary, | Stationary, | Elastomers, Metal Parts, Intended Duty,
No. 180IM-210JM | 210JP-360TCZ* | Todos los motores| Rotativo | Estacionario | Elastomeros Partes Metalicas | Servicio previsto
Item 180JP-210CZ* | M Bearing Frame, | L Bearing Frame,
Bastidor de cojinetes M |Bastior de cojinetes L
10K13 10K16 10K84 Ceramic, Ceramica BUNA-N Standard, Estandar
Consult Factory, | Carbon, ) ) 316 SS High Temp, Caustic,
10KT9 | 10K20 | congtarconbo |~ Carbone Sc'l'iarb'((jf' EPR 316 Acero inoxidable | Alta temp/Caustic
383 10K27 | 10K45 10K112 a’,/.‘”o ¢ _ Abrasive,
10K64 | 10K65 | 10K144 | Sil-Carbide | 5™ Viton Abrasivo
15K17 15K3 15K4 Packed Box Design with BUNA 0-Ring, Diserio de prensaestopas empacado con anillo en O de BUNA

* All Packed Box units use JP style motors, Todas las unidades de prensaestopas empacado utilizan motores estilo JP
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3756 M & L-Group Materials of Construction
Materiales de construccion - Grupo My L, modelo 3756

513 108 168 228 122 112 370C

108
105 106 107
77t
126
- 353
~ I 355
' 333A I s v
L-Group Arrangement ’
Arreglo de grupo en L Packed Box Arrangement
Caja prensaestopas
408 370 123 370B 193 193
Item No. Description Materials, Materiales Item No. Description Materials, Materiales
No.  Descripcion Alllron  Bronze Fitted No.  Descripcion Alllron  Bronze Fitted
Item Todo Accesorios Item Todo Accesorios
hierro de bronce hierro de bronce
100 Casing, Carcasa 1003 122 Pump shaft, Eje de la bomba Steel, Acero
101 Impeller, Impulsor 1101 168 Ball bearing (inboard), Cojinete de bolas (interior) Steel, Acero
103 Casing wear ring, Anillo de desgaste de 1001 1618 112 Ball bearing (outboard), Cojinete de bolas (exterior) Steel, Acero
fa carcasa I 382 Retaining ring, bearing, Anillo de retencién, cojinete 5Te€|GZ”:jC P5Iatted
; rade 5,
108 ?dsp’[;r/ Zejl h;usmg, Adaptador/ 1001 370C  Hex head cap screw (bearing frame to cover), Tornillo de  Acero Zinc Platted
ublerta de/ seio : ‘ cabeza hexagonal (de la cubierta de cojinetes al marco) grado 5
126 Shaft sleeve, Camisa del eje AIS] Tvoe 300 Series S5 333A Lip seal, Sello con reborde BUNA-N
i e eries
178 Impeller key, Chaveta del impulsor Acero i%gxfdab/e serie IS 193 Grease fitting, Accesorio grasa Steel, Acero
198 Impeller bokt, Tornillo del impulsor tipo 300 123 V-ring deflector, Anillo en V (Deflector) BUNA-N
199 Impeller washer, Arandela del impulsor Packed Box Arrangement, Caja prensaestopas
370 Hex head cap screw (adapter to case), Tornillo Item No. Description Materials
de cabeza hexagonal (del adaptador a la cubierta)  Stee| Zinc Platted Grade 5 No. ftem  Descripcion Materiales
370B  Hex head cap screw (adapter to bearing frame), Acero Zinc Platted graco 5 105 Lantern ring Teflon™
Tornillo de cabeza hexagonal Aro de linterna
(del adaptador al motor) 106 Packing, 5 rings Teflon Impregnated
383 Mechanical seal, Sello mecénico ~ See seal chart, Ver tabla del sello Empaquetadure, 5 aros Impregnado de Tefion
107 Gland, Casquillo AlSI 31655
408 Pipe plug V2" or %", Tapén de tubos de Zinc PlattedSteel, Shaft sleave
/s de pulgada 6 % de pulgada Zinc Platted Acero 126 Camisa del eje
513 0-ring, Anillo en O BUNA-N — Standard, Standard 353 Gland stud AISI Type 300 Series Stainless Steel
EPR — Optional, Optional Perno del casquillo Acero inoxidable serie AlSI tipo 300
Viton — Optional, Optional 355 Gland nut
Power End Components, Componentes del extremo de fuerza Tuerca del casquillo
28 Bearing frame, Marco de cojinete . Material Code Engineering Standard
’ Cast iron ASTM A48 CL20 Cédigo de material Norma de ingenieria
134 Bearing cover, Cubierta del cojinete Hierro fundido ASTM A48 CL20 Cast iron ASTM A48 CL20
1001 Hierro fundlido ASTM A48 CL20
Sil-Brass ASTM B584, Modified C87500 —
1102 Lead Free
Sil-Brass ASTM B584, Modified C87500 -
Lead free
1003 Cast Iron ASTM A48 CL30
Cast Iron ASTM A48 CL30
1618 Bismuth Bronze — Lead Free

Bismuth Bronze - Lead free
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3756 M & L-Group SAE Drive Materials of Construction
Materiales de construccion - Grupo My L, modelo 3756

[ f
[513 7 28 ? 108
106 [ e 7 105 106 107
T.\x 165 126 / / | / 7 7’ A s s read)
101 ) % f’f / -
g w7 ] 1
N7 i A N T B 8
B il /
R SN W s o's) .
3 = T — 4
198 N j ’
| NS = f
\( N | 355
N Y 7 7
. \ N ! |
103 ‘-“\\--.Q-“\ N 7 I||' /f | | 12/ / /IIIMJ 2
I L] s -
Ky N | /
Y N [ | / 333
N
= S 108 168 193 ! 134 / Paf.‘ked Box Arrangement
| 122 350c 501N il Caja prensaestopas
| 370 3708 3270 /2
408 340
Item No. Description Materials, Materiales Item No. Description Materials, Materiales
No. Descripcién Alllron  Bronze Fitted No. Descripcion Alllron  Bronze Fitted
item Todo Accesorios Item Todo Accesorios
hierro de bronce hierro de bronce
100 Casing, Carcasa 1003 122 Pump shaft, Eje de la bomba AlSI 4140
101 Impeller, Impulsor 1101 168 Ball bearing (inboard), Cojinete de bolas (interior) Steel, Acero
103 Casing wear ring, Anillo de desgaste de 1001 1618 112 Ball bearing (outboard), Cojinete de bolas (exterior) ~ Steel, Acero
fa carcasa 382 Retaining ring, bearing, Anillo de retencion, cojinete 5te€G| SgE éZOO
; rade 5,
108 Adapter/seal housing, Adaptador/ 1001 370C Hex head cap screw (bearing frame to cover), Tornillo de  Acero SAF 1200
Cubierta del sello 5 .
cabeza hexagonal (de la cubierta de cojinetes al marco) grado 5
126 Shat sleeve, Camisa del eje AlISI Type 300 Series SS 333A  Lip seal, Sello con reborde BUNA-N
178 Impeller key, Chaveta el impulsor Acero m(i‘)i:) (ial;gosene ABI 193 Grease fitting, Accesorio grasa Steel, Acero
198 Impeller nut, Tornilo del impulsor _ 123 V-ring deflector, Anillo en V (Deflector) BUNA-N
et s n
g P : Steel Zinc Platted Grade 5 Item No. Description Materials
3708 Hex head cap screw (adapter to bearing frame), ~ AceroZinc Platted grado 5 No. ftem  Descripcion Materiales
Tornillo de cabeza hexagonal Lantern ring
(del adaptador al motor) 105 Aro de linterna Teflon™
383 Mechanical seal, Sello mecanico  See seal chart, Ver tabla del sello 106 Packing, 5 rings Teflon Impregnated
408 Pipe plug 2" or %", Tapén de tubos de Zinc Platted Steel, Empaquetadu.ra, 3 aros Impregnado de Teflon
s de pulgada 6 ¥ de pulgada Zinc Platted Acero 107 Gland, Casquillo AISI 31655
513 0O-ring, Anillo en O BUNA-N — Standard, Standard 126 ghaﬁ slze\//e‘
EPR — Optional, Optional dmisa o€l € ] )
Viton — Optional, Optional 353 Gland stud 4 AlSI Type 300 Series Stalnle;s Steel
Perno del casquillo Acero inoxidable serie AlSI tipo 300
Power End Components, Componentes del extremo de fuerza Gland nut
228 Bearing frame, Marco de cojinete 1003 355 Tuerca del casquillo
134 Bearing cover, Cubierta del cojinete 1001 Material Code Engineering Standard
340 Adapter/Engine, Adaptador/Motor 1003 Cédigo de material Norma de ingenieria
371C Hex head cap screw (adapter to bearing frame) ~ Steel SAE 1200 grade 5 Cast iron ASTM A48 CL20
501N Cover/adapter, Cubierta/Adaptador Galvinized steel 1001 Hierro fundido ASTM A48 CL20
327C Cap screw (cover to adapter) Steel SAE 1200 grade 5 1003 Cast iron ASTM A48 CL30
Hierro fundlido ASTM A48 CL30
Sil-Brass ASTM B584, Modified C87500 —
1101 Lead Free
Sil-Brass ASTM B584, Modified C87500 -
Lead free
1618 Bismuth Bronze — Lead Free,

Bismuth Bronze - Lead Free
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3656 M & L-Group Dimensions and Weights
Grupo My L, modelo 3656 - Peso y dimensiones

Mechanical Seal
Sello mecanico

f—

AB

APPROX.

—»

3

R |

DISCHARGE/DESCARGA

Y e

CP MAX— —————>

I( |

oL ! P
t Iy ' MAX.
D
| ¥ : SUCTION Q L
SUCCION L
+ R
fe— F E - F ot
G - A DRAIN PLUG B 4 H-HOLES
APPROX. MAX. TAPON DE DRENAJE 4 ORIFICIOS
APROX. MAX.

a
e

Pump Dimensions and Weights (Dimension “L" determined by Pump and Motor)
Peso y dimensiones de la bomba (12 dimension “L" esta determinada por la bomba y el motor)

NOTE:
1. All pumps shipped in
vertical discharge

position. For other

orientations, remove
casing bolts, rotate to
desired position, and

tighten %- 16 casing bolts
to 37 ft./Ibs. torque., ;-
13 casing bolts to 90 ft./

Ibs. torque.

2. Dimensions in inches,
weight in pounds.

3. Not to be used for

construction purposes.

NOTA:

1. Todas las bombas se
embarcan con la descarga
en posicion vertical. Para
otras orientaciones, retire
los pernos de la carcasa,
haga rotar la descarga hasta
la posicion deseada y ajuste
los 16 pernos de /s de
pulgada a una torsion de 37
pies/libra, y los 13 pernos de
'/> pulgada a 90 pies/libra.
2. Dimensiones en pulgadas,
peso en libras.

3. No utilizar con fines de
construccion.

NPT Weight L
Pump | Suction | Discharge| CP DC Drain (Ibs) p
Bomba | Succién| Descarga | Max.| Max. bD| R Drenaje w X Y|z Pesos Motor Frame, Bastidor del motor
NPT (libras) | 140 | 180 210 | 250/280 | 320 | 360
1% x2-10 2* 14" 30%| 6% | S5%| 1% " 5 6 3 | 5% 93 107% | 1'% 12 12% — -
2hx3-8 3* 2" 30% | 6% | 5V | 1'% ) 5% 3%| 5 78 1% | 12 13 13% - -
2/x3-9 1 1 1 3 1 5 1 1 1 5
2x3-10 3 2, 33%| 1'% 6 3 % 5 Th | 2| 5% 85 10% | 1% 12V 12 13 13%
24 x3-13 30%| 8% | Tk 9 3| 7% 139 - - 12 12% - -
3x4-8 30%s| 6% 5% Va 5% 7 5% 82 1% [ 1% | 126 13%s 13% -
3x4-10 4 3 30%| 7% | 6% 3% 5% | 7Y% 3 5% 99 11 11% 12% 127% - -
3x4-13 33%| 9% | 8% 5 9 % 155 - - 12 12% - -
4x5-8 5 34| 6% 5% % 5% 8 5 99 1% 12 13 13% 13% | 14%
4x6-10 6 4 30%| 8% | 1% | 4% 5% | 8% | 3%| 7 135 - - 13% 13% - -
4x6-13 32 9% 8% 5% 9 3| 7% 1mm - - 12'% 12% 13% -
6x8-13
8x10-13 See Packed Box Dimension Page. (pumps utilize JP motors), Ver la pagina de dimensiones de la caja empacada. (JP motors)
4x6-16
*Denotes NPT connection. All other connections are for use with ANSI class 150 mating flanges. Motor Frames and Horsepower
Dimensions in inches, weights in Ibs. Do not use for construction purposes. Bastidores del motor y potencia en HP
* Indlica conexion NPT Las demas conexiones deben usarse con bridas de contacto ANS/ clase 150. -
Dimensiones en pulgadas, peso en libras. No utilizar para fines de construccion. Frame Size JM ODP | TEFC RPM
Tamano del bastidor JM
Motor Dimensions and Weights (may vary with manufacturen)* 143 M 1 1
- - . . 1 1
Pesos y dimensiones del motor (pueden variar de acuerdo al fabricante)* 13; jm 1 /é 2|1 /; 2
Motor Frame " . 184 M 5 5
Bastidor | A | A0 | B | D EF|G|H | F ‘I’,"e'ghtl.gbs') 213 M 7% | 7%
del motor (Max) (Max.) |~ Pesos (libras) 215IM, 215 TCZ 0 | 10 | 16
143)M a1 254 M 15 15
6% | 5% | 6 |3% 24| 2 | | Y | 6% 256 M 20 20
145M 57 284 M 25 25
182JM 9 5% e | an | 3% 2% y y - 77 286 JM 30 30
184IM ) 4 b | A% | 3% | Ve | 4 97 324 M 40 40
213IM 23/4 122 326.M 20 >0
Al 1 5 143 M 1% 1%
215)M 9 .y s | s | av 3% & & Ik 155 145 M 2,3 2
213TCz ! ’ LT v | o 122 1 gi jm 75V -’5>
215TCZ 3| " ! 155 S13IM o T 7
254)M 4% 265 215 JM 15 10
256)M 1% 9 9% | 6% 5 5 Ya ) 1% 320 215 7C7 15 —
254 JM 20 15 3500
284IM 4% 419
1204 | 2% | 10% | 7| 5% ] K| % | 13% 256 M 25 | 20
286JM 5% 422 284 1M 30 25
324IM W W W 5% ; . W 562 286 M 40 30
326)M 13Va | 13% 12 8 6V 6 /6 7 15% 588 gggjm 28 4518
Eanl N B/ A IR S S  S E-CL  BVR FP 7 364 TCZ 5 60
365TCZ 6 1005 365 TCZ — 75
34
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3656 M & L-Group Dimensions and Weights
Grupo My L, modelo 3656 - Peso y dimensiones

Packed Box
Caja prensaetopas

DISCHARGE

AB CpP
P i g |
! | = | SUCTION —_ | \
PUMP CENTERLINE | @ @ succion |
LONEA CENTRAL DE LA BOMBA Ai /1] Al l H N P o uax
K 2 HOLES | 6 @ DI—I T
| DD
62DIA.| | hiG D | | | |
i LT w
' ' | ™ b Y H-4HoLes
L M ‘ Lt + e / 7t ' B 4 ORIFICIOS
M NPT DRAIN ADAPTER FOOT
ADAPTER FOOT DRENAJE NPT~ BASE ADAPTADORA
BASE ADAPTADORA
Pump Dimensions and Weights, Peso y dimensiones de la bomba
NPT Drain Wt. (Ibs.)| Motor Frame, Bastidor del motor
Pump | Suction | Discharge | CP DC DD JJK|M|N| R | Drenaje | W | X |Y |Z Pesos L
Bomba | Succién | Descarga | Max. | Max. NPT (libras) | 210 |250/280| 320 {360 | 400 | 440
1% x2-10 2 1% 34% | 6% 5% | — | — | — | — | 1% v, 1% 6 3 | 5% 105 6% | 124 | — |—|— | —
2hx3-8 3* 25 34% | 6% 5% | — | — | — | — [1%e ‘ 8 3% | 5 90 0% | 3% | —|—|— | —
2:x3-9 3 1 1 3 1 1 1 7 1
25 %x3-10 3 2% 3% | 1% 6 == |3 % 4 1% | 2% | 5% 95 16% | 12% |15% 16| — | —
2% x3-13 34% | 8% Th | —|—|—|— 9 | 3 7% 155 6% | 12% | — | —|— | —
3x4-8 34%6 | 6% % | — | — | — | — Y 8% | 7 5% 90 16" 13% |16% | — | — | —
3x4-10 4 3 34% | 1% 6 | — | — | —|— | 3% 8 | 7% 3 5% 110 6% | 2% | — |—|— | —
3x4-13 37% | 9% 8% | —|—|—|— 7% |9 % 170 6% | 12%4 | —|—|— | —
4x5-8 5 38% | 6% h | — | — | — | — 8% | 8 5 110 16% 13V |16% |17 — | —
4x6-10 34 | 8% Th | — | —|—|—1 , 8% | 8% 3% | 7 145 17 3% | —|—|— | —
4x6-13| 6 Y 3ok | 9% |8k | — | — | — | — M| % 8k 9|3 74| 185 |16% | 12% |164]— | — | —
m4x6-16 47% | 12% 1 1% 9% | 8 7 8% |12 | 4 [10% 390 |16"e | 17%6 [17"6[18%6|19%| —
‘l 6x8-13 8 6 45% | 12% | 10% | 2% | 7% | 6% | 5% | 5% 8% |11 3 |8% 290 16% | 7% |17% |18% |18 [19%
m8x10-13 10 8 48% | 14% 13 | 2% | 7% | 6% |54 | 6% 8% [12%] 4 110 520 17% | 7% 18" [18%|19:|20%
*Denotes NPT connection. All other connections are for use with ANSI class 150 mating flanges.
* Indica conexion NPT Las demas conexiones deben usarse con bridas de contacto ANSI clase 150.
m Indicates “L" Group pump (dimensions valid for packed box or mechanical seal)., m Indica una bomba Grupo “L” (dimensiones validas para caja empacada o sella mecanico).
Motor Dimensions and Weights (may vary with manufacturer)’, Peso y dimensiones del motor (pueden variar de acuerdo al fabricante) *
Horsepower
Motor Frame A AB B b . . G H P 3500 RPM 1750 RPM Wt.
cﬁjs;ggr Max. Max. 1 Phase 3 Phase 1 Phase 3 Phase Max.
ODP | TEFC | ODP | TEFC | ODP | TEFC | ODP | TEFC
213JP 2%, 7% — 10 — 5 — 7% % 125
9% T 8 5% | 4% Vi "% 9%
215JP 3% 10 — 15 |10&15[7%, & 10| — 10 10 155
254)p 4 — — 20 — — — 15 15 255
"M% 9 % | 6% 5 1%
256JP 5 — — 25 20 — — 20 20 280
1/4 17/32
284)p 4%, — — 30 25 — — 25 25 410
12% 12 12% 7 5% 13%
286JP 5% — — 40 30 — — 30 30 425
324)p 5% — — 50 40 — — 40 40 560
13% 13% 13% 8 6% %6 15%
326JP 6 ’ — — 60 50 — — 50 50 590
364TCZ 5% N — | — [ 75 [eo&7s] — | — | 60 | 60 | 775
17% 14% 15% 9 7 1 18%
365TCZ 6% — — — — — — 75 75 1005
4047CZ 6% — — — — — — 100 100 1110
19% 17% 16% | 10 8 1 20%
405TCZ 6% H/ — — — — — — 125 — 1163
4447CZ 7% * — [ = =] =1 =71 =110 [ 125 | 1600
21% 19% 19% | 1 9 1 22
445T7CZ 8% — — — — — — — 150 1708
NOTE: Ibs. torque., /2- 13 casing bolts to NOTA: de /s de pulgada a una torsion de 37

1. All pumps shipped in vertical
discharge position. For other
orientations, remove casing bolts,
rotate to desired position, and
tighten %- 16 casing bolts to 37 ft./

90 ft./Ibs. torque.

2. Dimensions in inches, weight in
pounds.

3. Not to be used for construction
purposes.

1. Todas las bombas se embarcan con la
descarga en posicion vertical. Para otras
orientaciones, retire los pernos de la
carcasa, haga rotar la descarga hasta la
posicion deseada y ajuste los 16 pernos

piesflibra, y los 13 pernos de '/2 pulgada
a 90 pies/libra.
2. Dimensiones en pulgadas, peso en

libras.

3. No utilizar con fines de construccion.
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3756 M & L-Group Dimensions and Weights
Grupo M y L, modelo 3756 - Peso y dimensiones

Mechanical Seal
Sello mecanico

]
|

|.__

Z—-!——R——-I

CP

DISCHARGE

DESCARGA Y ~F——W
- —

l— 3"

—

X
PUMP U SUCTION
CENTERLINE SUCCION —}% DIA.
L I —f"
DE LA BOMBA — ‘ T -t kerway
2 HOLES | I 3({wlfbg(\;/’;TE/‘?O
62DIA. ' l\/IIDA( bo ! A
| ) J_ I L — 4 HOLES
| | ! AL JP— L '} oRkicos
T ! an ‘i )] DRAIN PLUG I o ﬁ:
N [ i v v T
M 1 I‘ L= t 6% l
ADAPTER FOOT 8% ADAPTER FOOT 8%
BASE ADAPTADORA BASE ADAPTADORA
Motor Dimensions and Weights (may vary with manufacturen*
Pesos y dimensiones del motor (pueden variar de acuerdo al fabricante)*
. . NPT Drain Weight (Ibs.)
BP:’:‘b’; ?32‘;2 '?;Z::‘::g: cp (N'I)acx) DD | L J K | ™ N | R | Drenae | W | X | Y | 2 gesos
' NPT (libras)
1% x2-10 2* 14" 21% | 6% 5% | 9% — — — — 1% " 5 6 3 5% 155
2/hx3-8 3* 214 22% | 6% 5% | 9% — — — — | 1% 5% 3% 5 140
%;;:190 ; R A B I B O e e " s | Th | 2| Sk 147
2/Ax3-13 21% | 8% 7% | 9% — — — — 9 3 7% 201
3x4-8 22%6 | 6% 5% | 96 | — — — — Ya 5% 7 5% 144
3x4-10 4 3 22 7% 6% | 9% — — — — 3% 5% | 7% 3 5% 161
3x4-13 2% | 9% 8% | 9% — — — — 5 9 7% 217
4x5-8 5 22% | 6% 5% | 9% — — — — 5% 8 5 161
4x6-10 225 | 8% 7' 10 — — — — ! , 5% | 8% 3% 7 200
4x6-13 | 6 Yok o 8| 9| — | — | — | — | % 5. | 9 | 3 | 233
m4x6-16 26'5 | 12% 11 1 12%6| 2%s 9% 8 7 8% 12 4 10% 430
m6x8-13 8 6 250 | 12% | 10% | 13% | 3% 1% 6% 5% 5% 8% 11 3 8% 330
m8x10-13 10 8 26, | 4% 13 14 3% 7' 6% 5% 6% 8% | 12% 4 10 515
*Denotes NPT connection. All other connections are for use with ANSI class 150 mating flanges.
Dimensions in inches, weights in Ibs. Do not use for construction purposes.
* Indica conexién NPT Las demds conexiones deben usarse con bridas de contacto ANSI clase 150.
Dimensiones en pulgadas, peso en libras. No utilizar para fines de construccion.
m Indicates “L" Group pump., m Indica una bomba Grupo “L".
NOTE: NOTA:
1. All pumps shipped in vertical 1. Todas las bombas se embarcan con
discharge position. For other la descarga en posicion vertical. Para
orientations, remove casing bolts, otras orientaciones, retire los pernos
rotate to desired position, and de la carcasa, haga rotar la descarga
tighten %- 16 casing bolts to 37 hasta la posicién deseada y ajuste los
ft./Ibs. torque., 2~ 13 casing bolts 16 pernos de */s de pulgada a una
to 90 ft./Ibs. torque. torsién de 37 pies/libra, y los 13
2. Dimensions in inches, weight in pernos de '/ pulgada a 90 pies/libra.
pounds. 2. Dimensiones en pulgadas, peso en
3. Not to be used for construction libras.
purposes. 3. No utilizar con fines de
construccion.
36
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3756 M & L-Group Dimensions and Weights Packed Box

Grupo M y L, modelo 3756 - Peso y dimensiones Caja prensaestopas
CpP
S
g |
| 7
i - —3"
SUCTION A
PUMP z 1.625
P e SUCCION \ ! 62 pin,
LONEA — - — -
CENTRAL —I_ KEYWAY
DE LA BOMBA ‘ i |1
2 HOLES DC DD | CHAVETERO
.62 DIA. MA i %6 X s
J_ l J_L i 4 HOLES
I %6 DIA.
T [A 4 ORIFICIOS
- Fgéﬁ;ﬁsﬂ /
N N— I" 3% —'l— 3% L‘l gggﬁ%? ADAPTADORA
ADAPTER FOOT 8%
BASE ADAPTADORA
Motor Dimensions and Weights (may vary with manufacturen*
Pesos y dimensiones del motor (pueden variar de acuerdo al fabricante)*
. . NPT Drain Weight (Ibs.)
BP;‘m'“b‘; :L‘fgg: %‘:::‘::g: cp (Nll)acx) DD | L J K M N | R | Drenge | W | X | Y | zZ Igesos
: NPT (libras)
1% x2-10 2 1% 1 24% | 6% 5% | 12% | — — — — 1% " 1% 6 3 5% 165
2'/hx3-8 3* 2 |25 | 6% 5% | 12% | — — — — | 1% 8 3% 5 150
1
szfx";_ 190 ; gy |2 e | 2| — | — | — | = |y, . o | 0| 28| 160
24 x3-13 28%, | 8% k| 120 | — — — — 9 3 7' 215
3x4-8 226 | 6% 5% | 12%6 | — — — — Ya 8% 7 5% 155
3x4-10 4 3 20% | T 6 | 12% | — — — — 3% 8 7' 3 5% 170
3x4-13 287, | 9% 8% | 124 | — — — — 1 9 7' 230
4x5-8 5 25 | 6% 5% | 12% — — — — 8% 8 5 170
4x6-10 4 25% | 8% 75 | 12% | — — — — a7, % 8% | 8 3% 7 210
4x6-13 6 25 9% 8% | 12 — — — — 8'% 9 3 7% 245
m4x6-16 26% | 12% 11 1 12%6| 2%s 9% 8 7 8% 12 4 10% 430
m6x8-13 8 6 25 | 12% | 10% | 13% | 3% 7' 6% 5% 5% 8% 11 3 8% 330
m8x10-13 10 8 26 | 14% 13 14 3% 7' 6% 5% 6% 8% | 12% 4 10 515
m Indicates “L" Group pump., m Indica una bomba Grupo “L".
NOTE: NOTA:
1. All pumps shipped in vertical 1. Todas las bombas se embarcan con
discharge position. For other la descarga en posicion vertical. Para
orientations, remove casing bolts, otras orientaciones, retire los pernos
rotate to desired position, and de la carcasa, haga rotar la descarga
tighten %- 16 casing bolts to 37 ft./ hasta la posicion deseada y ajuste los
bs. torque., 2~ 13 casing bolts to 16 pernos de /s de pulgada a una
90 ft./Ibs. torque. torsion de 37 pies/libra, y los 13
2. Dimensions in inches, weight in pernos de '/> pulgada a 90 pies/libra.
pounds. 2. Dimensiones en pulgadas, peso en
3. Not to be used for construction libras.
purposes. 3. No utilizar con fines de
construccion.
37
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Engineering Data — M-Group
Datos de ingenieria - Grupo M

Mechanical Seal
Sello mecanico

Channel Steel Bedplate. Clockwise rotation viewed from drive end.
Placa de asiento de acero acanalado. Rotacion dextrorsa (sentido de las agujas del reloj) cuando se mira desde el extremo del motor.

Cp 3% CMAX.
SPACER COUPLING, ACOPLAMIENTO ESPACIADOR
. DISCHARGE COUPLING GUARD, PROTECTOR DE ACOPLAMIENTO
/l*_B MAX-‘j‘ : ’|‘ R’( DESCARGA ~7] " (T 2
. J {
! ] . ¢ ( SINGLE PHASE ONLY )
| ! | X SUCT|QN MONOFASICO SOLAMENTE
@4;\@ SUCCION g
—4- 4 )— __@\.__ - —
@\J@ —D[c ! M- &) HoLes
| -| * MAX. p % DIA
b ¥ . KEYWAY s X % o
R
————— o P CHAVETERO /x| |t 4ORA0S
r“-—‘—*-\‘ - : A !
1 HG 1
| | | J—L NPT DRAIN |
b« HE >} HE ~| DRENAJENPT  |=— L HF | 1%
HA HB
* Dimension will include any special shims required to match pump centerline to motor.
* La dimension incluye cualquier cuha especial que se requiera para hacer coincidlir la linea central NOTE:
de la bomba con el motor. 1. All pumps shipped in vertical
discharge position. For other orienta-
Pump Dimensions and Weights tions, remove casing bolts, rotate to
Peso y dimensiones de la bomba desired position, and tighten %- 16
- casing bolts to 37 ft./Ibs. torque., %2- 13
NPT Weight casing bolts to
Pump | Suction | Discharge | CP DC oD | L R Drain wlx |y 7 (Ibs) g
Bomba | Succién | Descarga | Max.| Max. Drenaje Pesos 90 ft./Ibs. torque.
NPT (libras) 2. Dimensions in inches, weight in
1% x2-10 2* 14 2| 6% | 5% | 9% | 1% 1 5 6 3 5% 155 pounds.
2%x3-8] 3 2455 | 2%| 6% | 5% | 9k | 1% ’ 5% 3% | 5 140 3. Not to be used for construction
24x3-9 . : : v | o W purposes.
30l 3 by | 2R TH| 6 9% ” | |2 | 5h | 147
2 x3—13 %1 8% | 7% | 9% 9 | 3 | 7% 1 201 NOTA: 1. Todas las bombas se embarcan
3x4-8 22%6| 6% | 5% | 9%s Va 5% | 7 5% | 144 con la descarga en posicion vertical. Para
3x4-10 4 3 22 | 7% | 6% ] 9% 3% Sh | Th| 5 | 5% | 161 otras orientaciones, retire los pernos de la
3x4-13 21| 9% | 8% | 9% 519 75| 217 carcasa, haga rotar la descarga hasta la
4x5-8 5 22%| 6% | 5% | 9% Yy 5% | 8 5 161 posicion deseada y ajuste los 16 pernos de
4x6-10 6 4 22 8% 7' 10 4'h 5% 8% | 3% 7 200 3/8 de pu/gada a una torsion de 37 p/es/
4x6-13 2% | %% | 8% | 9% SA1 9 |3 [ 7h] 233 libra, y los 13 pernos de '/ pulgada a 90

*Denotes NPT connection. All other connections are for use with ANSI class 150 mating flanges.

* Indlica conexion NPT Las demas conexiones deben usarse con bridas de contacto ANS/ clase 150.

Motor and Bedplate Dimensions and Weights (may vary with manufacturer.)
Peso y dimensiones del motor y la placa de asiento (pueden variar de acuerdo al fabricante)

pies/libra.

2. Dimensiones en pulgadas, peso en
libras.

3. No utilizar con fines de construccion.

@ GOULDS PUMPS

Motor HP @ 3500 RPM | HP @ 1750 RPM - T- Wt Bedplate Data, Datos de la placa de asiento
BFrE:TIe Fran}eug;?ﬁqufgdor MAB | C p | (Ibs) V\’(ﬁ')g)ht “élﬁ_tor Bearing Frame
afjé[ o Three phase, Trifésico Max. |Max. | Max. 7_2505 HA | HB | HD| HE | HF HG | 5 cuﬁ:ge/ Shb':}'t,-g,‘(','}i,gel
motor | ODP TEFC ODP TEFC (libras) (libras) | motor cojinetes
1841 - - 5 5 57 18 8 95 1% —
2137 - - 1 7' 7% 18 9% 116 1 o
2157 15 - 10 10 ¢ 19" i 136 13142 |10%]| 5% (384 4 m
2541 20 15 15 15 21% 266
10 13 — —
256T 25 20 20 20 23% 264
284TS/T 30 25 25 25 2474 392
8 2 4 2 2 —_— 4
28675 0 30 30 30 12% 6% 15 2 15 | 44 |10 5% |40 3 124 Y
324TS/T 50 40 40 40 4 28?/4 17% 592 12 o ™m
326TS/T 60 50 50 50 30" 634 18 | 48 77 |aaisl 4 183
364TS/T 75 60 60 60 154 31% 18 834 3 2
356TST | 100 75 75 75 * 132%| °”[ 1000 B !
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Engineering Data — M-Gro

up

Datos de ingenieria - Grupo M

Packed Box
Caja prensaestopas

Channel Steel Bedplate. Clockwise rotation viewed from drive end.
Placa de asiento de acero acanalado. Rotacion dextrorsa (sentido de las agujas del reloj) cuando se mira desde el extremo del motor.

Cp 3% C MAX.
SPACER COUPLING, ACOPLAMIENTOIESPACIADOR
| N DISCHARGE COUPLING GUARD, PROTECTOR DE ACOPLAMIENTO
AB MAX = Z +R DESCARGA ~ ¥ / (o 3
N —— C J { R
| ' : f SINGLE PHASE ONLY
| = | X SUCTION — MONOFASICO SOLAMENTE
TRY | succion : i
[ 11 - R
| = - - 1l
© J@ ] 1 T D4C DAD | M @) Hotes
. L My %DIA.
V! 1 KEYWAY %6 x %
- 1
,,,,, @;,,,, ¢ HD B Ml CHAVETERO 3@@ | | | — 4 ORIFICIOS
‘ i mi !
I AV s / |
! i ‘ NPT DRAIN T
l< HE = HE > DRENAJENPT  |=— L HF | <%
HA HB
* Dimension will include any special shims required to match pump centerline to motor. NOTE:
* La dimension incluye cualquier cuha especial que se requiera para hacer coinciclir la linea central 1Al : hiooed in vertical
de la bomba con el motor. - Al pumps sNipped in vertical
discharge position. For other orienta-
Pump Dimensions and Weights tions, remove casing bolts, rotate to
Peso y dimensiones de la bomba desired position, and tighten %- 16
- casing bolts to 37 ft./Ibs. torque., 2- 13
NPT Weight casing bolts to
Pump Suction | Discharge| CP DC oD | L R Drain W X |y z (Ibs) Py
Bomba | Succién | Descarga | Max.| Max. Drenaje Pesos 901t/ bs. torque.. o
NPT (libras) 2. Dimensions in inches, weight in
1% x2-10 2 14 28| 6% 5% | 12| 1Va y, T 6 3 5% 165 pounds.
24x3-8| 3" 26 | 5% 6% | S| 2% 1% ) 8 3% | 5 | 150 3. Not to be used for construction
2"x3-9 : . o] 1 purposes.
7310l 3 5y, 2% Th | 612 5 ” gy | TR 2| 5% | 160
214 x3—13 24%, 87 7% | 12Vs 9 3 7' 215 NOTA: 1. Todas las bombas se embarcan
3x4-8 22| 6 | 5% [12%s i 8%s | 7 5% 155 con la descarga en posicion vertical. Para
3x4-10 4 3 206 1% | 6% [ 12%4| 3% 8 [ 74|, 5% | 170 otras orientaciones, retire los pernos de la
3x4-13 28| 9% | 8% |12V 7% 9 7% | 230 carcasa, haga rotar la descarga hasta la
4x5-8 5 25| 6% | 5% | 12% % e |8 5 170 posicién deseada y ajuste los 16 pernos de
4x6-10 6 4 25% | 8% | 1| 12%| 4% S 8% 3% 7 210 %s de pulgada a una torsion de 37 pies/
4x6-13 25 | 9% | 8%|12% 841 9 |3 [ 7A] 245 libra, y fos 13 pernos de '/, pulgada a 90

*Denotes NPT connection. All other connections are for use with ANSI class 150 mating flanges.
* Indica conexién NPT Las demds conexiones deben usarse con bridas de contacto ANSI clase 150.
Motor and Bedplate Dimensions and Weights (may vary with manufacturer.)
Peso y dimensiones del motor y la placa de asiento (pueden variar de acuerdo al fabricante)

pies/libra.

2. Dimensiones en pulgadas, peso en
libras.

3. No utilizar con fines de construccion

Motor HP @ 3500 RPM | HP @ 1750 RPM - T- Wt Bedplate Data, Datos de la placa de asiento
Frame Frame Only, Bastidor (Ibs)) Weight | Motor Bearing Frame
Bastidor [T cnicamente | AB | € | P | pesos | HA | HB | HD| HE | WF WG (bS) | Shim | shim, Cuna del

del Three phase, Trifasico Max. | Max. | Max. (libras) Pesos CuRa del bastidor de
motor ODP TEFC ODP TEFC (libras) motor cojinetes

1847 - - 5 5 5% | 18 | 8 | 95 1% —

2137 - - 7' 7' Sy |18 ] oo | 116 1 B

215T 15 - 10 10 S T19% | P 136 | 13| 42 |10%| 5% |38% 4 | 111

2547 20 15 15 15 o | 1% ] | 266

256T 25 20 20 20 * 1 23% 264 - -
284151 30 = = 2 12 2250 s L3920 e ag Lol s a0l 3| 124 ¥,
286TST| 40 30 30 30 * 6% a2 S et e - ‘
uwil o [ » Lo s w1 o

4 18 | 48 7V |44 4 183
364TS/T 75 60 60 60 15y (3R | 83 . »
356TST| 100 75 75 75 *132% | °”*[ 1000 - !
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Engineering Data — L-Group
Datos de ingenieria - Grupo L

Mechanical Seal & Packed Box
Sello Mecanico & Caja prensaestopas

Channel Steel Bedplate. Clockwise rotation viewed from drive end.
Placa de asiento de acero acanalado. Rotacion dextrorsa (sentido de las agujas del reloj) cuando se mira desde el extremo del motor.

< A REF —~t= 7 <R~
]

DISCHARGE  __|
DESCARGA ™~

(

cp

3%

CREE

SPACER COUPLING, ACOPLAMIENTO

J l

ESPACIADOR

COUPLING GUARD, PROTECTOR DE ACOPLAMIENTO
. 0

R ! f SINGLE PHASE ONLY A
| | | X SUCTION MONOFASICO SOLAMENTE
TRY | SUCCION \ :
T g \%PJ —© ) DL i T REF
© . %, rv?Agc DD
P Y H KEYWAY %s x % %" DIA.
p— @ ————— il . HD = : CHAVETERO s x % [N I - 4-PLACES
. : ] i
T C s l / ' A
~ , Y Y NPTDRAIN o
[« HE >j=< HE > ‘ DRENAJENPT | L HF | [<2% ;
8
HA | I HB
Dimensions and Weights, Pesos y dimensiones
Pump, Bomba)Size, Tamario | Suction, Succidn | Discharge, Descarga CcP DC Max. DD L R W X Y z
18BF 6x8-13 8 6 25% 12% 10% 13% 5% 8% 11 3 8%
19BF 8x10-13 10 8 26 14% 13 14 6% 8% 12% 4 10
20BF 4x6-16 6 4 26% 12% 11 12'%6 4% 8% 12 4 10%
Motor and Bedplate Dimensions and Weights, Peso y dimensiones del motor y la placa de asiento
Motor Data Baseplate Data
Pump| . |HP@3500RPM |HP @ 1750 RPM We'gh; (Ibs) ' Shlw l;elght
Tasmizaer%o Fr:mzr' Three Phase, Trif3si AB Ref.| CRef. | PRef. | | es°se(”:;” %) | WA | HB | HD | HE | HF V\’(T'Lg'ht otor
de Bastidor ree Fhase, [rifasica et el et. Ref. v y y y y Pesos | Shim Height
Bomba| €l motor | A Y e e | g | Under
ODP | TEFC | ODP | TEFC Open | Encl. Motor
3241/326T 40,50 | 40,50 1413 30 1650 440 580 1
32475/325TS | 50,60 | 40,50 ' 29 ' 4810 | 520
364T/365T 60,75 | 60,75 1506 34 18.25 665 835 48 43.75 244
364T5/365TS | 75, 100 | 60, 75 ) 32 ' 730 820 N/A
404T5/405TS|125, 150 100 18 36 20.13 950 | 1150
18BF |404T/405T 100, 125| 100 39 ' 930 | 1160 | 29.06 15.75 | 13.66 1"
444T5/445TS|200-300 | 125, 150 1956 41 2238 1250 | 1615
4447/445T 150-300 | 125-200 ) 45 ' 1370 | 1650 60.25 56 345
447TS 350 200 47 1800 | 2550 ' N/A
449TS 400-450 | 250-400 21.69 | 51 | 23.75 | 1850 | 2550
4471 350 250 48 1800 | 2260
3247/326T 40, 50 | 40,50 1413 30 16.50 440 580 1
324T75/325TS | 50,60 | 40,50 ' 29 ' 4810 | 520
364T/365T 60,75 | 60,75 15.06 34 18.25 665 835 48 43.75 244
364T5/365TS | 75, 100 | 60, 75 ' 32 ' 730 820 N/A
404T5/405TS 125, 150 100 18 36 20.13 950 1150
19BF |404T/405T 100, 125| 100 39 ' 930 | 1160 | 29.06 15.75 | 13.66 1"
444T75/445T5|200-300 | 125, 150 1956 41 2238 1250 | 1615
444T7/445T 150-300 |125-200 ' 45 ' 1370 | 1650 60.25 56 345
44775 350 200 47 1800 | 2550 ' N/A
449TS 400-450 | 250-400 2169 | 51 | 23.75 | 1850 | 2550
4477 350 250 48 1800 | 2260
3241/326T 40,50 | 40,50 1413 30 1650 440 580 1
324T5/325TS | 50,60 | 40,50 ' 29 ' 4810 | 520
364T/365T 60,75 | 60,75 1506 34 18.25 665 835 48 43.75 244
364T5/365TS | 75, 100 | 60, 75 ) 32 ' 730 820 N/A
404T5/405TS|125, 150 100 18 36 20.13 950 | 1150
20BF |404T/405T 100, 125| 100 39 ' 930 | 1160 | 29.06 15.75 | 13.66 1"
444T5/445TS|200-300 | 125, 150 1956 41 2238 1250 | 1615
4447/445T 150-300 | 125-200 ) 45 ' 1370 | 1650 60.25 56 345
447TS 350 200 47 1800 | 2550 ' N/A
449TS 400-450 | 250-400 21.69 | 51 | 23.75 | 1850 | 2550
44717 350 250 48 1800 | 2260
NOTE: 1. Dimensions in inches, weight in pounds. NOTA: 1. Dimensiones en pulgadas, peso en libras.

2. Not to be used for construction purposes.

2. No utilizar con fines de construccion.

@ GOULDS PUMPS

40




3756 M & L-Group SAE Drive Dimensions and Weights Packed Box
Dimensiones y pesos del mando SAE Grupo L y 3756 M
cp
le— |
I—f—R—| Discarce =YW v el
—% DESCARGA C
SUCTION ™ Le2opp
SUCCION | 4 1.624
—_ ———1—————— @E—— KEYWAY
| ) Y6 X s
DD ‘ — CHAVETERO
o | ] \ Y6 x ¥s
MAX. ‘ i U
ﬂ» | i T | s nrs
|
2 HOLES NPT DRAIN L = ] ) )
56 DIA DRENAJE NPT SAE drive number is determined by the
2 ORIFICIOS engine flywheel housing size.
El ndmero del mando SAE se determina
por el tamafio de la caja del volante del
Dimensions and Weights motor.
Pesos y dimensiones
. . NPT Drain Weight (Ibs.)
::;“b'z ::ccgg: %‘::Z‘:rrg: cp (N'I)acx y oo | K M N R | Drenaie | W | X | Y | 2 Pesos
9 ) NPT (libras)
1% x2-10 2* 14" |25%| 6% 5% — — — — 1% y 1 6 3 5% 235
2'5x3-8 3* 25 125%| 6% 5% — — — — 1"%e ‘ 8 3% 5 220
22x3-9 3 1 1 3 1
2 x3-10 3 2, |27 THh 6 - - — - 3% ¥y 7p | AP S 230
2Ax3-13 25%6 | 8% 7% — — — — 9 3 7' 285
3x4-8 22 | 6% 5% — — — — s 8%16 7 5% 225
3x4-10 4 3 25%6 | T 6% — — — — 3% 8 7% 3 5% 240
3x4-13 25%6 | 9% 8% — — — — 1% 9 7' 300
4x5-8 5 25'%s6| 6% 5% — — — — 8% 8 5 240
4x6-10 276 | 8% 7' — — — — y y 8% | 8% 3% 7 280
4x6-13 6 SO 9 | 8| — | — — | — | * : 8 | 9 | 3 | 7% 315
m4X6-16 27% | 127 11 1% 9% 16 7 8% 12 4 10% 500
m6X8-13 8 6 25'%6| 12% | 10 | 2% 7' 13 5% 5% 8% 11 3 8% 400
m8x10-13 10 8 27%6 | 14% 13 2% 7' 13 5% 6% 8% | 12% 4 10 585
*Denote:s NET c_onnection: All olther connections are for use vvilth ANSI class 150 mating flanges. SAE # 2 Vs
Dimensions in inches, weights in Ibs. Do not use for construction purposes. 135 3 ™
* Indica conexidn NPT Las demas conexiones deben usarse con bridas de contacto ANSI clase 150. 2 4 E "
Dimensiones en pulgadas, peso en libras. No utilizar para fines de construccion. ! !
m [ndicates “L" Group pump., ® Indica una bomba Grupo “L”.
NOTE: NOTA:
1. All pumps shipped in horizontal 1. Todas las bombas se embarcan con
discharge position. For other la descarga en posicion horizontal.
orientations, remove casing bolts, Para otras orientaciones, retire los
rotate to desired position, and pernos de la carcasa, haga rotar la
tighten %- 16 casing bolts to 37 descarga hasta la posicion deseada y
ft./Ibs. torque., 2 - 13 casing bolts ajuste los 16 pernos de /s de pulgada
to 90 ft./Ibs. torque. a una torsion de 37 pies/libra, y los 13
2. Dimensions in inches, weight in pernos de '/> pulgada a 90 pies/libra.
pounds. 2. Dimensiones en pulgadas, peso en
3. Not to be used for construction libras.
purposes. 3. No utilizar con fines de
construccion.
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3756 M & L-Group SAE Drive Dimensions and Weights
Dimensiones y pesos del mando SAE Grupo L y 3756 M

Mechanical Seal

cp
Z—F—R—| pscrarce =YW v mall
—F DESCARGA ] A
] /
SUCTION ™ 162 pia.
SUCCION | 4 :
— T O == | ewar
| ) Y6 X s
DD ‘ — (;HA\/}ETERO
DC ! ] \ Y6 X Vs
MAX. ‘ i U
J7> ‘ I__[‘ﬁ \ — SAE #1-5
! —
2 HOLES NPT DRAIN L = ] ) )
56 DIA. DRENAJE NPT SAE.dnve number is (jetermlned by the
2 ORIFICIOS engine flywheel housing size.
El ndmero del mando SAE se determina
por el tamafio de la caja del volante del
Dimensions and Weights motor.
Pesos y dimensiones
. . NPT Drain Weight (Ibs.)
;:’;“b'z ::ccgg: II)JIZ:?:::: cp (N?acx y oo | K M N R | Drengie | W | X | Y | 2z Pesos
) NPT (libras)
14x2-10 | 2* 155 [22%| 6% | 5% | — — — — 1 y 5 [ o L3 [ 5% 235
2/x3-8 | 3" 6 (23| 6% | 5% | — | — — — | 1% 5% 3% | 5 220
1
2%;:;77190 ; oy |20 TA 6| — | — — | = | 3 . s | Th | 2| sy 230
2Ax3-13 2276 | 8% 7% — — — — 9 3 7' 285
3x4-8 19% | 6% 5% — — — — Ya 5% 7 5% 225
3x4-10 4 3 22| T 6% — — — — 3% 5 7% 3 5% 240
3x4-13 22%6 | 9% 8% — — — — 5 9 7' 300
4x5-8 5 22%s| 6% 5% — — — — 5% 8 5 240
4x6-10 28%s | 8% 1% — — — — ! , 5% 8% 3% 7 280
4x6-13 | 6 Yok 9k 8k — | — | — | — | ¥ % 54 9 | 3 | 1% 315
m4x6-16 27% | 12% 11 1% 9% 16 7 8% 12 4 10% 500
m6x8-13 8 6 25%6| 12% | 10% | 2% 7' 13 5% 5% 8% 11 3 8% 400
m8x10-13 10 8 27%6 | 14% 13 2% 7' 13 5% 6% 8% | 12% 4 10 585
*Denotes NPT connection. All other connections are for use with ANSI class 150 mating flanges. SAE # 2 Vs
Dimensions in inches, weights in Ibs. Do not use for construction purposes. 135 A ™
* Indica conexidn NPT Las demas conexiones deben usarse con bridas de contacto ANSI clase 150. - 3
Dimensiones en pulgadas, peso en libras. No utilizar para fines de construccion. 2.4 13 1%
m [ndicates “L" Group pump., ® Indica una bomba Grupo “L”.
NOTE: NOTA:
1. All pumps shipped in horizontal 1. Todas las bombas se embarcan con
discharge position. For other la descarga en posicion horizontal.
orientations, remove casing bolts, Para otras orientaciones, retire los
rotate to desired position, and pernos de la carcasa, haga rotar la
tighten %- 16 casing bolts to 37 descarga hasta la posicion deseada y
ft./Ibs. torque., > - 13 casing bolts ajuste los 16 pernos de /s de pulgada
to 90 ft./Ibs. torque. a una torsion de 37 pies/libra, y los 13
2. Dimensions in inches, weight in pernos de '/> pulgada a 90 pies/libra.
pounds. 2. Dimensiones en pulgadas, peso en
3. Not to be used for construction libras.
purposes. 3. No utilizar con fines de
construccion.
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Notes
Notas
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Specifications Especificaciones Typical Applications Aplicaciones tipicas
Capacities to: Capacidad hasta: Booster service e Servicio de refuerzo
1600 GPM (363 m?/hr) at 1600 GPM (363 m /hr) a 3500 RPM
3500 RPM 4500 GPM (1020 m3/hr) a 1750 RPM Soraving svstems e Sistemas de rociado
4500 GPM (1020 mh) at praying sy

Cargas hasta:
1750 RPM 490 pies (150 m) carga dinamica total
Heads to: 33500 RPM Irrigation *  Sistemas de riego
490 feet TDH (150 m) at 3500 RPM 300 pies (90 m) carga dindmica total
300 feet TDH (90 m) at 1750 RPM a 1750 RPM e Water circulation e Circulacion de agua
Working pressure to: Presion de operacion hasta:
200 PSIG (14 bars) 200 PSIG (14 bars) e Lliquid transfer e Transferencia de liquidos
Suction pressure to: Presion de succion hasta:
100 PSIG (7 bars) 100 PSIG (7 bars) e General purpose pumping *  Aplicaciones de bombeo

Maximum temperature to:
212°F (100°C) with standard seal or
250°F (121°C) with optional seal.

Motor:

NEMA standard JM frame for 3656
or T-frame for 3756 mechanical
seal, JP or T-frame for packed box.
Open drip proof, totally enclosed
fan cooled and explosion proof
enclosures available. Single phase
(115/230 V), 2-5 HP and three
phase (208 — 230/460 V) 2 — 150
HP are available at 1750 or 3500
RPM.

Direction of Rotation:
Clockwise viewed from motor end.

Goulds Pumps is a brand of ITT Water Technology, Inc.
- a subsidiary of ITT Industries, Inc.

Goulds Pumps and the ITT Engineered Blocks Symbol are
registered trademarks and tradenames of ITT Industries.

www.goulds.com

Temperatura maxima:
212 °F (100 °C) con sello estandar o
250 °F (121 °C) con sello optativo.

Motor:

NEMA JM estandar en el modelo
3656 y bastidor NEMA T estandar en
el modelo 3756 con sello mecanico,
bastidor JP o T para caja
prensaestopas. Las cubiertas
disponibles son: abierta a prueba de
filtracion, totalmente encerrada con
enfriamiento por ventilador y a
prueba de explosiones. Motores
monofasicos (115/230 V), 2-5 HPy
trifésicos (208 - 230/460 V)

2 - 150 HP disponibles a

1750 6 3500RPM.

Direccion de rotacion:
Dextrorsa (sentido de las agujas del
reloj) cuando se mira desde el
extremo del motor.

en general

Goulds Pumps son una marca de fébrica de ITT Water

Technology, Inc. - un subsidiario de ITT Industries, Inc.

www.goulds.com

Goulds Pumps y el simbolo de bloques de tecnologia ITT
son marcas y nombres registrados de ITT Industries.

© 2004 ITT Water Technology, Inc.
Printed in USA  (July, 2004)
36/3756M

Goulds Pumps
1 Goulds Drive
Auburn, NY 13021

@ Printed on recycled paper.
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